Motocoupe

2 _Fi}h \
‘ |

INSTRUCTION MANUAL
MANUEL D’INSTRUCTIONS
MANUAL DE INSTRUCCIONES

BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG. MUNCHEN



MANUEL

Pour volre

MANUAL MANUAL

for your para su

MOTOCOUPE




Index Table des matiéres
Poge

Index 3 Table des matiéres .

Intreduction 4  Introduction

Technical data 911 Données techniques .

What is where? 17 Quoi of o0?

Registration details for police and Indlications de type pour police et
customs-office, daota for work- douane, Indications pour ateliers
shops and filling stations 18-19 et stations-serviee .

Confrols and running-in instruc- Conduite et rodage .

Hons 0-7 Soins de la carrosserie .

Care of coachwork 28-31  Entretien mécanique

Technical maintenance 3243 Instructions pour petils réglages

Mincrinspectionsand adjustments 44 -55 ¢ . e S

Maintenance survey 3 Plan de graissage

Lubrication chart — Appendix  Cirenit d'éclairage

Wiring diogrom

Indice

Pigina
Indice 3
Prilopo . 5
Datos téenicos 14— 18
¢ Donde estd cada cosa? I7

Indicaciones de tipo para policia y

aduana, indicaciones para estacio-
nes de sercicio | 19
Manejo v rodaje | 2137
Conservacidn de lu carroceria 20931
Cuidados téenicos 3343
Afustes y reglajes 45 -85
Plan de entrelenimiento . . . . 55
Cuia de engrase | Apéndice

Instalacidn eléctrica

Page

11-13
17

1519
20-27
28 —31
342 =43
44 -55

a7

. Annexe



A word of advice

Please den't believe that we want you to
know the contents of this booklet by heart
and don't be ofraid by finding a lot of
technical daota already on the first poges.

These are mostly written for the techni-
cally-minded lsefta owner, ond also for
the service stations. The remaining text,
however, should be read once at least by
every driver. In cnmpilinF it we abstained
from employing technical terms and rather
adoplted on easily understandable lan-
guage in which you may like to talk with

ur friends about your brand-new BMW
satta,

The Motocoupe BMW-lsetta is not on
avfomobile or omidget cor or just a
scooter with weather protection. It is
rather a new solution of the motoring
problem. Its manceuvrability in city traffic,
the absolute weother protection yet per-
mitting a draft-free open-air drive through
a folding roof and tronsporent canopy
arrangement, its comfortable interior
dimensions, quick acceleration and con-
siderable top speed by ahigh-performance
gir-cooled engine vnit, — are all advan-
tages which make the BMW-|setta avehicle
that we are sure will meet the motoring
trend of a wide public as a safe-to-handle
runaboutsuitable for city trafficand country

Chers amis de BMW!

Do grice, nallex pas fmagingr que vous
devez maintenant apprendre par coeur tout
¢ que contient ce hivret... et ne vous
effrayez pas de trouver, aux denx pages
suivantes, une série de donndées tedinigques!
Elles sont destinées aux propridtaires de
BMW-Iscttn que ces questions intdressent,
comme aussi aux miécaniciens profession-
nels, Mals nous vous prions de bien vouloir
lirg le texte suivant, attentivement et d'un
bout & 'autre. Nous nons sommes efforees
d'dviter un langage trop technique et d'em-
plover, au contraire, les termes familiers au
moyen desquels le propriétaire d'une BMW-
[sotta parle & ses amis de son véhicule,

Le motocoupd BMW-Isctta ne prétend pas
élre uneyoiture, mi méme une petitevoiture;
il n'est pias davantage un «scooter i cabine »,
Il représente bien plutit une solution nou-
velle du probléme de la circulation. Sa ma-
niabilité danz le trafic urbain, sa protection

driving, for field trocks and highwaoys
uIiRE,EExcellent road helding and a broke
system of surprising efficiency ensure o
maximum of riding safety.

BMW service stations are organized in the
form of o wide net of BMW agencies ond
are always at your service.

All shops displaying the BMW sign, shown
on the door of your Isetta will gladly ser-
vice and repair your BMW vehicle. You
will find 5|JE|:':|:|1?}? trained personnel ot
BMW Service Stations, as well as proper
tools ond o complete stock of genuine
BMW spore parts.
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A nuestros amigos v clientes de BMW:

No erea usted, en modo alguno, que va a
tener que aprenderse el presente jolleto ..
i, sobre todo, no se asuste al ver, en las dos
pedginas siguientes, un buen ntimero de datos
ttcnicos, pues silo estdn destinados a los
progietarios del BMW-Isetta, interesados en
estay cuestiones, avi como a los mecdanicos
de los talleres, Ahora Dien: ol resto deberd
usted leerlo con atencidn, Nos hemos ab-
stenido de emplear demasiados tecnicismos,
habviendo adoptado, en cambio, los tdrminos
familiares, proferidos por usted para hablar
con sus amistades acerca del nueve moto-
ciipe BMW -Isetta.

totale contre les intempéries, la faculté qu'il
offre, grice an toit ouvrant ef aux volets
latéraux, d'étre en plein air sans aveun cou-
rant d'air, la large place quiil offre, tant en
largeur quen profondenr, 'accélération et
la witesse de pointe &levées que lui confére
son puissant motewr refrofdi par soufflerbe,
font du motoconpé BMW-Isetta un viéhicule
repondant largement aux voeux actuels de
motorisation. Bt il v répond aussi bien en
toutes conditions: ville oucampagne, chemins
forestiers, routes de montagne ou auto-
routes. Une tenue de route exceptonnelle
et des freins particuliérement efficaces con-
férent le sentiment d'une séeurité absolue,

Le service clientéle BMW reste en tout
temps & votre disposition, sous forme o une
organisation d'agents sans cesse Elargic et
dont la sépartiion fait Pobjet d'un “plan
judiciensement établi. Partout oi figure le
panonceiu blen et blane de BMW — agran-
dissement de linsigne qui ome la portidre
de votre BMW-Iselta — vous trouverez un
atelier & méme, en connaissance de cause, de
trafter avee soin et judicicusement volre
BMW-Isetta et d'assurer le maintien de son
parfait état mécanique. Un personnel formé
i l'école BMW du service clientéle, un ou-
tillage spécial et un stock bien assorti de
pidces détachées BMW d'origine vons seront
en out temps une alde précieuse.

El motocupé BMW-Isetia no pretende ser
un eodhe ni un vehicalo pequefio, pero tam-
poco ex un «scooter carrozados. Representa,
nuix bien, wuna nueva solucidn del protdema
de la automocidn. Su gran maniolrabilidad
en el trdfico urbane, su proteceidn total con-
tra fa intemperie, que, no obstante le pro-
porciona a usted — con la capota abicria i
la visibilidad todo alrededor — ol placer de
viajar al afre libre sin corriente alzuna de
aire, su interor espaciosoy, finalmenie, laace-
leracidn g la suficiente velocidad mixima del
potente motor refrgerado por afre, hacen del
motocupd BMW-lsetta un cellculo que re-
sponile en gran cscala a los afanes de moto-
rizacidn de moey amplias esferas sociales,
addaptdndose al trifico urbano, a lox caminos
vevinales, a lay carreteras y o lay modernas
ern o p i,

La excelente adherencila a la carrelera y
los frenox eficientes permiten a lox ocupan-
tirs viafar con alsoluta seguridad.

El servicio BMW se halla por completo a
disposicidn de nuestros clientes y constituye
una organizocidn de agencigs con vastas
ramificaciones v una amplia distribucion.

Todox lox talleres que ostenten o rdtulo
BEMW se¢ ocupardn pustosos de atender con
esmern iy manfener perfectamente a punto
su BMW-lsette, Estos talleres disponen de
un personal especializadoe, cuya formacion
profesional se ha llevado a efecto en la
Escuela BMW de Servicio a los Clientes,
estan dotados de las necesarios herramien-
tas especiales y cuentan con existenclas de
repuestos originales BMW,



Some more explications

The Isefta engine size has been conceived
for perfermances allowing the Isettadriver
to easily follow the troffic stream. This
meons, however, that he must be given
momentary swift acceleralion — to paoss
other vehicles for instance — as o definite
factor contributing to the driving safety.
Consequently, the Isefta engine hat been
designed to provide relatively high speeds
(up to 53 mph) for short instants, a feature
you will oppreciate in mony situations.

This quick acceleration, however, is not
intended to induce the |setta owner to
continually run the engine at its possible
maximum speed. The Isetta motor is of the
high efficiency type. It therefore only
depends on you to run it as reasonably
as to obtain a long service life.

Test rides over many 100,000 miles and
numerous festimonials from |setta drivers
have proved it an acknowledged foct that
with reasonable motoring the Isetta owner
posseses on engine of proverbial relio-
bility.

Mow, what's about reasonable motoring®

First the breoking-in or running-in as Bri-
tons say. Moke it a rule to sirictly follow
the brecking-in instructions! The care de-
voted to your engine will poy you un-
expected dividends during its service life.
Thus the breaking-in of high-performance
engines is a rather important matter.

A transfer picture on the windshield quite
in front of your eyes tells you at a glance
how fast you con run in each geor during
the brecking-in pericd. Bear this well in
mind when driving uphill ond aohove all
when descending o gradient! And onother
point: Don't forget fo carry out the oil
change in fime.

And now the driving after the breaking-in
pericd. Once done the running-in you may
thoroughly use the efficiency of your en-
ging unit. The “resistance point” en-
countered by the occelerator pedal, that
is the resistance to be felt ot a certain
point when depressing this pedal indicotes
you to whal an extent you con depress
the occelerator without having to glance
at the speedometer dial. For a jump to
pass another vehicle you can use the full
occeleration copacity without hesitation,
but dan't forget to let the gos pedal return
to the resistonce point os soon as you

hove achieved the possing jump: That -

means the speedometer pointer must soon
leave the red-coloured segment that is
entered ot the 30 m.p.h.-mark.

You con also somewhat exceed the 50
m.p.h-moark when driving downhill for
short periods. When ascending a gradient
depress the gos padal to the resistance
point anly, — temporarily you con depress
it also to its full extent for a passing jump
for instance or on hair-pin bends, but
thereafter the pedal must return fo the
resistance point!

When driving away and accelerating step
on the gas pedal slowly and only to the
resistance point. This may cost you some
tenths of o second, but the engine will
reward it on the long run and besides
you'll spare gosoline for the resistance
point is also an economizing position.

The decalcomaonia on the windshield, in
the direct line of your vision, shows you
the cruising speeds you should not exceed
in the individval gears. The resistance
point gives you a warning and moreaver
the speed limits for the various geors are
clearly marked on the speedometer dial.

Thus you cannct fail to do things well.
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Encore une explication

La capacité du moteur BMW Isetta est
congue de telle grandeur qu'il vous donnera
ung performance pour pouveoir dominer
aisément le trafic dune grande ville,

A ce but il est nicessaire que vous ayez la
possibilité de rouler temporairement & gran-
de allure pour obtenir pinsi un maximoum
de séeurité. Par conséquent le moteur de la
BMW Isetta est congue pour assurer une
haute vitesse (jusqui 85 km/h) pour un
court instant et nous sommes certains que
VOus saurce appriécier cet avanlage bepu-
coup de fois. Mais ne vous laissez pas sé-
duire 4 soutenir la vitesse maximum pour
de longs trajets. Le motewr BMW Isetta est
un moteur & haut rendement. Clest main-
tenant & vous de conduire votre Isetta dune
fagon raisonnable pour en obtenir la plus
grande longévité possible.

Nos propres essais par centaines de milliors
de Kms. et les expériences d'une nombreuse
clientéle ont largement démontrd le fait
incontestable que le motocoupé posséde un
maoteur & toute éprenve s'il est trafté raison-
nablement.

Qu'est-ce que veut dire rouler raison-

nablement?

D'abord le rodage du véhicule neuf! Res-
pectez A la lettre les instructions de rodage!
Le moleur vous en récompensera par un
fonetionnement surprenant. Le bon rodage
ost ainsi d'une grande importance pour les
moteurs i haut rendement,

Une image & décalquer fixée au pare-brise
rappelera toujours 4 votre souvenir & quelle
vitesse vous devrez rouler dans chaque rap-
port pendant la période de rodage, Tenex
en compte lorsque vous abordez une pente
el tout spécialement que vous descendes
une oite! Autre dhose importante: Effectuer
i temps le duingement d'hoile! Bt comment
doit-on rouler aprés les premicrs 3000 km

destinés au rodage? Diés maintenant vous
pourrez tranquillement rouler & vive allure.
Le cpoint de résistances, o.ad. la résistan-
ce sensible que vous noterez en appuyant
sur la pedale vous indiquera jusqu'a quel
point vous pourrez actionner la pédale sans
devoir regarder au cadran du tachyméire,

Pour dépasser un autre véhicule vous pour-
rez. appliquer Pacedlérateur & fond  sans
autre, mais n’ oublice pas de licher la pé-
dale jusqu'au point de résistance dis que
vous avez doublé le véhicule en cause, ce
qui veut dire que Paiguille du tadwmetre
doit bientdt quitter la zone rouge qui com-
mence aux S0 km'h.!

Aussi lors de descentes de brive durée vous
pourrez tranguillement dépasser un pen le
repére des 80 km'h. En cote vous n'aceédlé-
reg que jusgqu'au point de résistance en
géndéral, mais méme ici vous pourrez ac-
célérer & fond pour un court instant p. ex.
pour dépasser un véhicule ou pour prendre
un virage en épingle i cheveux, mais apris
cola il faudra retourner toujours au point
de résistance)

Pour T'accélération lors du départ suivez
également la bonne régle de n'actionner la
pédale que jusgu'au point de résistance,
Certes, en procédant ainsi vous perdrez
quelques dixitmes de seconde, mais le mo-
leur vous en récompensera par un long
service, En outre vous cconomiserez de cotte
fagon une bonne quantité de carburant, car
le point de résistance est en méme lemps
une position Gconomique,

L'image i décalquer situé dansvotrechamps
visuel vous indique 3 tout moment 4 quelle
vilesse moyenne wvous devez rouler dans
chague rapport. Le point de résistance vous
donne un avertissement et de plus les limi-
tes de vitesse pour les quatre rapports sont

elairement marquées sur lo cadran du comp-
teur.

Avee cela toute erreur est exclue.



Una explicaciion mis

El tamaiio del motor de la Isetia no o5 mds
grande que necesario para facilitarle el ren-
dimiento necesario para poder seguir con la
mayor facilidad el veloz tréfico que fluye en
lax calles de una ciudad.

Esto significa que se ha de tener la posibili-
dad de acelerar la marcha durante un corto
espacio de tiempo — por efemplo para al-
canzar y pasar a otro coche — obleniendo
asi una mayoer seguridad en el irdfico. Por
este motive se ha construido el motor de la
Isetta de tal manera que se puedan alcanzar
altas velocidades (hasta 85 km'h) durante
corfa tiempo; Vid. mismo serd el primero
guien lo experimentard lleno de orgullo u
agradecimiento en algunas ocasiones,

Ahora bien, no se deberd coer on la tenta-
cion de hacer andar ¢l motor continuamente
a la mayor velocidad posible. El motor de la
Isetta ex un motor de mdxdmo rendimiento.
En las manos de V. estd el tratarlo con ol
amaor neccsario pare comservarle la vida
durante muchos afios.

Como se pudo ver en mudhos recorridos de
prieha sobre mudhos 1000 de km gy segin
las declaraciones de nueestros conductores
=igettistas> se ha hecho clarividente gue si
s¢ conduce razonablemente, o motocupd
fiene un mofor indestructibile.

Que quiere decir conducir razonablemente?
En primer lugar no olvide Vi, o periodo
e rodaje inicial; sica estrictamente las in-
strucciones. En el transcurso de su vida el
motor se lo recompenserd mas de lo gue Vi,
se pueda imaginar, El primer periodo de
roclaje de motores con alto régimen de re-

poltciones ey un asunto sumamente impor-
fante.

Una caleomania sufeta en el paralirisas siom-
pre le hard memoria a qué rapidez deberd
ir en las distintas marchas durante e primer
periodo de rodaje, Por facor, acuérdese de
estas reglas sobre todo ol subir una cuesta
y mds todlacia al bajar por una pendiente. Y

tampoco olvide cambiar el aceite a 'su de-
Bida tiempo.

Y gue es después de los primeros 3.000 kmP
Ahora Vd, puede ir tranquilamente a toda
velocidad. El «punto de resistencias en el
pedal de aceleracion, esto quiere decir la
resistencie acentuada que se siente al pisar
it fondo el pedal de aceleracion, le indica,
hasla que punio puede actuar el pedal tran-
quilamente sin la necesidad de cigilar con-
Hnwamente el velocimetro,

Para adelantarse a oiro vehicula puede V.
ir o pleno gas sin vacilar, Ahora, no olvide
de bafar la velocidad después de haber pa-
sado el otro pehiculo y de volver eon el pedal
hasta el punto donde se nota la resistencia
reforzada. Esto es, la aguja del velocimetro
tiene que salir del compo marcado en rojo
que empleza a los 80 km/h,

También ¢l bajar por pendientes no prolon-
gadas, puede tranguilamente pasar de cesz
en cuando la frontera de 50 kmih. Subviendo
por cuestas solamente le estd permitide pisar
el pedal hasta el punto de resistencia. Pero
no pasa nada s por efjemplo para adelan-
tarse o en serpentings pronunciadas, va a
plena  velocidad  durante  corto  tiempo.
Ahora que tiene gue voloer hacia atrds con el
perddal hasta el punto de resistencia.

Para acclerar al arrancar no pise el pedal
mas que hasta el punto de resistencia. Claro
estd, con ello plerde olgunos décimos de
segundos, pero por el otro lado el motor se
o recompenserd en ol transcurse del tiempo.
Ademds ahorra asi una buena cantidad de
carburante. El punto de resistencia al mismo
tiempo ex el punto gue le economiza el com-
bustible.

La ealeomania sujeta en el parabrisas le
muestra a Vid. continuamente cuales son las
velocidades gue no debe sobrepasar en los
distintas marchas. El punto de resistencia
equivale a un signo de edvertoncia y ade-
mids el limite de velocidades para las distin-
tag marchas estd marcado visiblemente en ol
velocimetro,

Asi que es imposible equivocarse.



Bore

Stroke
Capacity
Compression
Power
Yalves

Lubricating system
Clutch :
Engine position
Starter

Electrical equipment
Sporking plug
Carburetor:

Type

Main et

Meedle jet

Jet needle
Meedle position
|dling jet

Pilet air screw opened
Starter jet

Transmission:

Final drive

Chassis frame:

Axle layout and suspension;

Frant wheels

Rear wheels

Technical data:

BMW single-cylinder, four-stroke engine,
blower cocle

250 c.c. engine 300 c.c. engine

68 mm ji.ﬁ? in.) 72 mm (283 in,

68 mm (247 in.) 73 mm E’lﬁ? in.

245 cc. (1483 cu. in.) 298 c.c. {18.6] cu.in.)
5.8 to 1 7 1o 1

12 bhp at 5800 rpm 13 bhp at 5,200 rpm
overhead, in Y-arrangement

Valve timing measured ot .08 in. valve clearance:
Intake opens 6% after T.D.C.
Intake closes 34° after B.D.C.
Exhaust opens 34% before B.D.C.
Exhaust closes &0 before T.D.C.
force feed lubrication

Smﬁle plate dry clutch

Right hand side, transverse behind the sect
12 volt dﬁmmu starter Moris, LA 121130 R.

12 volt/130 watt generator with voltoge regulation
Bosch W 240 T1

Bing throttle slide corburetor with starter

1/22 250 c.c. 1/22 300 c.c.
130 1.30
1310/6 1308
2023 2023
1 2
35 35

1% to 2 turns 1% to 2 turns
55 55
BMW four forward speed ond reverse gearbox

Geor ratios: Overall gear ratios:

15t 10.05 23.21
Znd = 12.14
3rd 3.54 8.17
4th 270 é.1
Reversa 12.15 30.0

Final drive 231 (13/30 teeth) through transverse re-
silient mounted drive shoft and totally enclosed,
fully adjustable chain drive in oil bath.

Rigid tubular chassis frame

Independent front wheel suspension, swinging arms,
coil springs and shock absarbers

Camber 1% deg.

King pin inclination 5 deg., costor 2.44 in., toe-in 4 to
amm = .14 to .20 in, measured on the rim borders,
front and rear.

Marrow axle with suspension by quarter elliptic leat
springs and telescopic shock ngsnrbers
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Wheels:

Tires:
Steering:

Brakes:

Dimansions:

Weight:

Maximum speed:
Climbing ability:
Average fuel consumption:

Qil consumption:

Fill-up data:
Fuel tank

Qil copaocity, engine

Qil capacity, gfﬂrb-m{
Qil copocity, chain drive
Tire pressures

Fuels and lubricants:
Fuel:
Lubricant:

Recommended speeds:

Steel disc wheels with split rims to facilitate tire
mounting. Rim size 3.00D-10

Five tires, size 4.80 x 10"

Steering wheel, reduction steering gear, smallest
turning circle approx. 24 fezt,

Four wheels hydraulic brokes. Broke diameter 7 in.
Total brake lining area 49.9 sq. in.

Track (tread), front :1.7".2 in.
Track (tread), rear 20.4in,
Wheelbase 38 in.
Overall length 89.9 in.
Overall width 24.3 in.
Overaoll height [unladen) 52.41n.

Kerb weight approx. /70 |bs.
Carrying copacity 507 Ibs.
53 mph.

First gear 1 in 3

250 cc ongine: 80 miles/imp.gal. = &7 miles/U.5. gal.
300 cc engine: 74 miles/imp.gol. = 63 miles/U.5. gal.

opprox. 1.2 litre per 1000 kilometres

28 Imp. gal, = 3.4 U5, gal, with reserve fuel supply
of .45 Imp. gal. B U5 gal)
31 Imp. pints — 3.6 U.5. pinis
1  Ilmp. pints = 1.2 U.5. pints
A4 Imp. pints = 35U.5. pints
17 1bs.fsq. in. (front), 14 Ibs./sq. in (rear)

Automotive Petrol (Gasoline]
See |ubrication chart

Miles recordad

Max. permissible cruising
speeds (m. p. h.]

1st Znd 3rd dth
0 1o 400 '
Running-in  miles 2.3 18.4 28 372
breaking-in ﬁn:ﬂ 00 1 o o Bt
After the
Seackngin ey 12.4 24.8 37.2 466 *)
perio

*| lsakio with 300 cc engine 53 mph

Max. speeds for short jumps, (for inst. to overtoke another vehicle].

1st
2nd

14 mph
28 mph

3rd

40 mph
4th

53 mph
10




250 cc.

Fuel Consumption Curves

p—

g

E B 8 35 &8 & B

Approx. statule miles per gallon
E 3 3 34 3 &

2 M ¥ 0 5 50 55

Moteur:

Alésage
Courso

Cylindrée
Rapport de compression
Puiszance
Soupapes

Graissage

Embrayage
Disposition du moteur
Démarreur
Equipement &lectdque
Bougie

Carburateur:
Type

Gicleur Erh}cipal

Cicleur d'aiguille

Aiguille de gicleur
Position daiguille

Gicleur de ralenti

Vis de réglage ouverte de
Gicleur du starter

Speed in miles per hour

Données techniques
BMW, 1 eylindre, 4 temps, refroidi par souffleric
Moteur 250 cm?® Motour 300 em®

G5 mmam, 72 mm.
35 . T3 mm.
245 cm? 208 em?
65:1 7T:1

12 CV, 4 53500 T/min.
en téte, en V.

Calage des soupapes avee 2 mm de jeu aux
culbutenrs:
Admission ouvre
J'I-_dm.{a:;iun forme 34" aprés PMB,
Echappt, ouvre 34" avant PMB,
Echappt. ferme 6" avant PMH.
Par circuit d'huile sous pression
Monodisque, 4 sec.

i droite, derriére le siége, axe & 009
Dynamaosturter Noris, 12V, L A 12/130 R,
Dhvnamo 130 w. & réglage de tension

Bosch W 240 T 1

13 CV. 4 5200 T/min.

6 aprés PMH.

Bing spécial & boisseau coulissant, avee starter

122 250 ¢m? 1/22 300 cm?
130 130
1310/6 13038
223 2023
1 2
as 35

1 Ye it 2 tours 14+ 4 2 tours
53 55

1



Boite de vitesses:
Rapports:

Transmission arriére

Chassis
Axcs el suspension:

Roues avants

Roues arricres
Roues:

Pnens:

Direction:

Freins:

Dimensions:

Poids:

Yitesse max.:
Pouvair on edle:

Consommation normale:

Consommation d huaile

Capaeitiés:

Réservoir essence
Huile moteur

Huile boite de vitesses
Huile pont arritre
Pression des pneas

Essence et lnbrifiants:
Essence
Laubrifiants

BMW, 4 vitesses of mardhe arridre

le vitesse: 1: 1005
2p vilesse: 1: 517
3o vilesse: 1: 3,54
de vitesse: 1: 2,70

Arridre: 1:12,15

Rapport 1:231. 13/30 dents, par arbre transversal
articulé sur caoutchoue et chaine Duplex robuste,
réglable, sous carter & bain d'huile

Rigide, en tubes d'acier

Suspension im‘l:'-}i-nml:mle. sur bras oscillant, par
ressort hélicoidal et amortisseur

Angle de carossage 1% 30°

Inclinnison des pivots de fusée 5°

Angle de chasse 62 mm.

Pincement 4 — 53 mm. mesurd: sur le hord avant et le
bord arriére de la jante

fixes sur essten Otroit, suspension par 2 ressorts canti-
lever et amortissours télescopiques

Roues pleines acier, avec jantes en deux pitces pour
faciliter le montage des pnens. Jantes 5,00 D —10

5 poeus surdimensionnés de 4,80 x 107

Par volant démultiplic. Cercle de bracage minimum
env. 8m. de diamdtre

hydrauliques, agissant sur les 4 roues
Diam. du tambour 180 mm., surface totale de freinage
3425 cm?®

Voie avant 1200 mm
Vole arriére EE-D I
Empattement 1500 mm

Longuenr hors tout 22585 mun
Largeur hors tout 1350 mm
Hauteur hors tout 1340 mm (4 vide)

A vide, en ordre de marche 350 Kgs env,
Charge utile 230 Kgs

85 km'h.
en le vitesse env, 30%s

Moteur 250 em®: 3.5 1/100 Km. Motear 300 cm¥;
3.7 L1080 Km.
environ 1,2 L1000 Km.

13 litres, dont 3 litres de réserve
1,75 kitre

0,6 litre

0,25 litre

arriére 1.0 atm. avant 1.2 atm.

normale
Voir plan de graissage
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Vitesses-limites:

Nombre de Kms

i complenr

Yitesses max. constantes

permissibles en km'h

le. Ds. 3e. 4o
De 04
Pendant le 1000 Kms 15 30 fil
rodage De 1000 i
3000 Kms 18 33 T
Aprts le Plus de
rodlage J000 K 0 40 Ta)

*| leotta avec mobear do 300 cond B Em'h,

Max, vitesses [PEr 1im conrk instamt I:.F_ CX. Pour dﬂ:‘Pﬂ'EEET 0N sk 1'."-111‘:-“1{-]

le. 23 km'h 3e. 65 km'h
2e. 45 km'h 4o, 85 km'h

Courbes de consommation

250 em®
&
b —
5 ;_,,-:"'_
4 = i
£ 2 =
et
§ 40 50 &2 0 8a L
b1 300 em*
=
£ ;
| | = o
5
y /
3 ___.....-ﬂ"-
2

&0 50 &0 0 &g 20

Vitesse en Km/h
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Alotor:

Calibre del cilindro

Carrera del piston

Cilindrada

Relacidn de compresion

Medzimia polencia en régimin
ceridin o

Viloulas

Admisiidin alre
Admisidn clerm
Escape abre
Escape cicrra

Sistema de lubricacion del
TRk

Embragie

Posicidn del motor

Motor de arrangue
Equipo cléctrico

Bujia
Carburador:
Tipo

Surtidor principal
Surtidor de aguj
Aguja del ﬁur.rir.{r.ll:r
Posicidn de apufo
Surtidor de ralenti
Tornillo de aire para
ralenti, abierto
Surtidor de arrangue

Caja de cambio:
Relacidn de demultiplicacidn
inn lax distintaz velocidades;

Transmision troasera

Chasist
Ejes v suspension:
Ruedas delanteras

Datos léenicos

BMW, de un cilindro, cuatro tiempos, refrigerado por
turbroventilador

Motor 250 c.c. Motor 3040 c.c.
s mm 72 mm

8 mm 73 mm

243 ce. 208 ce.

&1 i |

12 CV g 5.800) r.pm, 13 CV a 5200 r.p.m.
en cabeza, inglinadas en forma de V.
Reglaje del drbol de distribucion, medido con una hol-
gurs de viloulas de 2 mom:
69 diespuds punto muerto superior
34* despuds punto muerlto qu{n'rinr
34" antes punto muerto inferior
6% anfes punto muerio superior

Engrase por circulacidn de oceite a presidn

de tipo monodisco seco

transversal, en el costado deredho del codhe, delnis
del asiento

Starter dinamo Norig 12V, LA 127130 R,

dinamo de 130 vatios de potencia, con regulacion de
tensidn

Bosch W 240 T 1

Bing especial de modelo de corvedera de émbolo,
e slarler

1/22 250 cc. 1/22 300 ec.
150 130
131006 1308
2023 2023
I 3
35 b

T4 g 2 guelias 1%s a 2 puclias
55 a3

BMW de cuatro velocidades y marcha atrds

It gelocidad 1005:1
e pelocidad 5,17 :1
A gelocidad  3,54:1

49 celocidad 2,70 : 1

marcha atrds  13,15: ]

Relacidn 281:1 = 13:80 dientes; mediante drbol
transversal arliculado por pomas y sdlida cadena Du-
mlex, regulalble, funcionandoe en bafio de aceite.

rigido, de tubo de acero

suspension independiente, sobre brazos oscilantes, por
resortes helicoidales y amortiguaderes de friceion
Inclinacion de la rueda 1° 300

Anpulo del pivote para mangueta 5°, Avance de la
rueda 62 mm. Oblicuidad de las roedas delanteras
4 — 5 mm, medida al borde delantera y al borde trasero
de la Hanta,
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Ruegdas traseras

Ruedas:

MNeumditicos:
Direccion:

Frenos:

Dimensiones generales:

Pesos:

Velocidad mibxima:
Capacidad ascensional:
Consumo normal:

Consumo de aceite

Cabidas:

Depdsito de pasoling

Calrida de acefle en ¢l motor

Cabida de aceite en la caja
de cambio

Cabida de aceite en el puente
frasern

Presion de los neumdticos

Combustible v lubricantes;
Combustible:
Lubricantes:

Velocidades admisibles:

montadas sobre eje rigido de via reducida, suspensidn
::d:.'dl'fmr!rr 2 ballestas cantilever y amortiguadores teles-
picos

Ruedas a disco de acero, con Nuntas de dos piezas
para focilitar el montaje de log neumdticos. Llantas
300 =10

5 neumdticos sobredimensionados de 4.80 x 107

mediante volante demultiplicads, Clireulo de virgje
gprox. 5§ m.

hidridulicos o las cuatro ruedas; tambor de freno
180 mm., &F, superficie tolal de los frenos 325 en®

Via delantera 1.2060 mim.,
Viu trasera 320 mm.
Distaneia enlre efes 1.5 mm.
Longitud total 2285 mm.
Andho total 1380 mm.

Altura total (sin carga)  1.340 mm.

Peso (en condiciones de marcha) aprox, 350 kg,
Carga il 230 kg.

85 kmih.

en la 18 marcha aprox, 30%

Motor 250 ce: 3,5 I/ 1i0km. Motor 300 ce: 3,7 /100 km.
aprox, 1.2 1K km,

13 litros, de ellos 3 litros de reserva
1,75 litros

0.6 litros
.25 litros

1,0 kglem?® ruedas traseras
1,2 kgfem® ruedas delanteras

gasolina corriente de los surtidores
véase la guia de engrase

Velocidades constantes

MK K.

suacizacidn

Kildmaet
mmr;-un‘d:f: mdximas permitidas (km/h)
e 2o JJa Ja
| De 0 oa

Durante el 1060 k. 15 30 45 &0
periodo de -
suaeizacidn gﬁrﬂ B 18 33 55 70
Después del .
periodo de | Mds de 20 40 60 75%)

*| Ieetta con moiter de 300 oo, 50 KEmih
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Velocidades mdximas para cortos espacios de tiempe (por ejemplo para adelantarse

a olro veliculo)
la 23 km/h 3¢ 63 km/h
2a 45 km/h 4o 85 km/h

Curvas de consumo de gasolina

250 ¢ o

¥

4 i
= i . 1
g ___-——l“/_
E 3 —
3 2
=
g £0 500 &0 i 801 9
= 300 ce.
; 7
=)
: s =
51 5

F

3 ___-_/'

7

&l 50 &0 0 80 S0
Velocidad en km. por hora
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WHAT IS WHERE? | QUOI ET OU? | iDONDE ESTA CADA™COSA?

lgnition coniral FHght
Lampe do contnile de dharge
Pz indicadors de o corpa de fo bateria

Speedometer Ignition and starler veilch
Complei Contact ef démarmeur
Veloeimatro Encendide y arrangue
Headlomp main beom woarning light Windshield wiper molos
Contedle dos. grands phanes Motlenr d'essuic-glace
I'ndicador lucer carreienn Motor [impiapasalnrisg
Harm butten Ligihang swilch
Eaailon o nves Hssmar Commuta)eue d'Celaliage
Boelin de claxon Jltl'q.':rrqlrrar el aill pamnnle el
Heodlomp dimmer swibch Direclional signol swilch
Commuiateur phares-codes Cwxnmande des clignotenmn
Conmuteder luces currelira- Commutodor [ucer direccidn
fulg

s

I
Geor lewar Accoleratar pedal
Lavwier de vilesses Pidale d ncodbéraier
Palunca del cambia FPodal del aeelesadar
Chaoke lever Broke pedal
Levier d'aie Pédale de frein
Palanca pavo wlne Pedal del frena
Healer Cluich pedal
[:ll:l.llll.\m_' Picdale e i l:'i||.1}'.:|::|.'
Crlefocsdn Fedfal del ernbrapse
Hapd brake

Frein & main
Fremo e manns

Direction indicalor "i'iﬂi"l'l-iﬂﬂ II-EH [Green light] is sitvoled belew the speedomeier
Laoptidle die olignolears {fow vert) se frowve au-dessous do tsdsymitee
Indicador lwcen direecidn (luz verde) se emeuentra vitusdo debejo del tequimetro



For police and customs authorities

Serial plate:
Inside of the right in front of the seat
(figure 2 Mo, 1)

Chassis number:

On front cross member of frame, below

the right-hond door corner figure 2, Mo, 2)

Engine number:

On engine howsing, beside the ignition
coil [figure 3}

For filling stations and workshops

Fuel tank:

In the rear end of vchicle, occess from
oulside obove the license light nacelle,
Capacity 2.8 Imp. gal. = 3.4 U. 5. gal. with
reserve fuel supply of .65 Imp. gal.
ifigure 4)

Engine oil filler:

Qil filler and dipstick on right-hand bottom
side of engine. Maintain oil level always
up fo the notch on dipstick, Qil capacity
3.1 Imp. pints = 3.4 U. 5. pintz, Trode-mark
engine ol SAE 40 in summer, SAE 20 n
winter (figure 5)
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Pour la police et la douane

Désignation du type:

A lintérieur, du cdté droit du sicge (Fig. 2
No. 1)

MNo. du chissis:

A Uavant, sur le tube transversal du dilssis,
sous langle inférieur de droite de la por-
titre Fig. 2, No. 2)

No. du motewor:

Sur le carter moteur, prés de la bobine

d'allumage (Fig. 3.)

Pour ateliers et stations-
service:

Réservoir d'essence:

A l'arrifre, boudhon extérieur, au dessus de
I'éclairage de plague. Conlenance env. 13
litres dont réserve env. 3 litres (Fig. 4).

Remplissage d'huile moteur:

Remplissage et jauge sur le moteur, en bas,
i droite. Maintenir le niveau au trait supé-
ricur de la jange. Contenance totale 1,75 L.
Huile de margque, SAE 40 en &té, SAE 20
en hiver (Fig. 5).



Para policia vy aduana

Ritule de caracteristicas:

En el interior, a la devecha del asiento

(fig. 2, No. 1)

Numero del chasis:

En la parte derecha del travesafio tubular,
:hr}l'-l:lr'r.! del borde de Lo pueria (hgura 2, No. 2)

Niumero del motor:

En el carter molor, junto a la bobina de

encendido (figora 3)

Para talleres v estaciones
de servicio

Depdsito de gasolina:

En la parle trasera del codie, acceso por el
exterior, encima de la luz de la matricula.
Capacidad alrededor de 13 litros, de ellos
aprox. 3 litros de reserva (fig. 4).

Carga de aceite en ¢l motor:

La boca de lenado de aceite y la varilla de
nivel se hallan en el costado inferior derecho
del motor. Cabida total 1,75 litros. Aceite
para motores de marca acroditada, SAE 40
en verana, SAE 20 en invierno (flg. 5).
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-Driw_'"':_i;u controls and running-in

You have olready learnt at the driving
school how to handle o vehicle. Therefore
wa think it unnecessary to repeat all of it.
With your BMW [setta you have acquired
o 'vehicle which accomodates all these
dontrols in o convenient arrangement that
makes their handling a pleasure. The lever

- for the three-woy fuel line control taop,

situated behind the seat squab, 1= easily
reached with your right hond (figure 6).
When starting from cold pull choke lever
backwards (figure 7), while the right hand,
turning the ignition key, switches on the
ignition and pushing same in with afurther
short clockwise rotation operates the star-
ter motor. As soon os the engine fires,
reset the choke lever inlo its foremost
position.

Starfing engine in cold weather:

a) Turn off fuel before stopping engine,
let. engine run until carburetor is empty.

b} Turn on fuel before starting.

¢} Switch off headlamps.

d) Depress clutch pedal to the floor until
engine fires.

e} Do nol step on accelerator to start the
engine. Al very strong frosts and upon
extended parking in the open air start-
ing will be easier if battery wos stored
in'a worm ploce.

The geor chonge mechonism works
smoothly, specially if you adopt the habit
not to grasp the gear lever with the whole
hand, but to pull it with the fingers and to
push it with the palm of your hand (figure
8). If the first gear does not engage al
once, release the clutch a bit or clutch and
declutch again for an instant. The heating
for the interior is olso controlled with the
left hond by moving for or aft the small
lever situated just beneath the choke lever.
The lighting switch, located below the
steering wheel, is at your easy reach, too,
(figure 9}, and the switch for dipping ond
raising the headlamp beams is shifted by
the, middle finger of your left hand while
holding the steering wheel [figure 10). The
same happens with the directional signal
switch which you can operate with the
middle finger of your right hand without

Conduite et rodage

Vous avez appris 4 'auto-école comment on
conduit un véhicule & moteur. Nous n'allons
done pas vous rappeler ici toul cela. En
portant wvotre choix sur la BMW-Isetta,
vous avez acquis un véhicule dont toutes
les commandes sont commodément disposdes,
ce qui facilitera vos manoeuvres. Le robinet
d'essence est 4 portée de volre main drodte,
derritre le rebord du dossior et au milien
(Fig. 8). Pour mettre en marche, vous n'utili-
serez que par temps vraiment froid le levier
dair, rappelé par un ressort et que vous
Hrerez de la main gaouche pour gueolgues
secondes, tandis que de la main droite vous
tournerex légérement la clef de contact sur
la position de contact, puis, en continuant
le mouvement de la clef de la méme gquan-
tité dans le sens des aiguilles d'une montre,
vous actionnerez le demarrenr (Fig. 7). Deés
que le moteur est lancé, il faut repousser en
avant le levier d'air.

Mise en marche du moteur par temps froids:

a) Fermer l'essence avant d'arrdter le mo-
teur, laisser tourner le moteur pour vi-
danger le carburateur.

b) Ouvrir l'essence avant de démarrer,
c) Débrancher les phares.

d) Débrayer & fond jusqu’ & ee gue le moteur
prart.

e} Ne pas accélérer pour démarrer,
Yair temps trés froids ot aprés un long
staionnement en plein air le démarrage
soffectue plus Facilement si la batterie
était gardée dans un endroit chand.

Le dhangement de vitesses est tris souple.
Il ne faut pas manoeuvrer le levier i pleine
main, mais au contraire le tirer & soi avec
les doigts et le pousser en avant de la
paume de la main (Fig. 8). Si la premiére
vitesse n'entre pas do premier mouvement,
on laisse revenir 1égérement la pédale de
dithrayage et, en méme temps, on prend la
vitesse par de petits mouvements de va-et-
vient du levier. La commande du chauffage
s'opére aussi avec la main gauche en mou-
vant en avant ou en armiére le petit levier
situé immédintement en-dessous du levier
d'air. T suffit aussi d'un court mouvemnent



Manejo v rodage

Cuizd haya aprendido usted o conducir en
una excucla automocilistics, siendo este ol
molivo de que no tengamaos la intencidn de
repetic todo ello, Al comprar un Motocupd
BMW Isetta enira usted en posesidon de un
veldewlo en el que todos los mandos se en-
ciernd rarn Sonesineilemdnie ;.fr"ipun:'.:rln;.l.:.' i
facilitar las maniobras, La Wave de la gaso-
lina queda al alcance de la mano derecha,
detrds del respaldo del asiento, en ln parte
central (Fig. 6). Para poner el motor on
marcha, tirese brecemente con o mano i=
quierda — sobre todo en el caso de ser baja
ta temperatura — de la palanca del aire
(Fig. 7), sometida a la accién de un muelle,
a la vez que con la mano derecha se conec-
tard ol encendido mediante una corla rota-
cicn de la Nave del comtacto en el sentido
de las manecillas del relof y se accionard el
arrangue, al progeguir un poco nuis dicha
rofacion, Ung vez que se haya puesto en
mardha el motor, deberd voloerse la palanca
del aire a su posicidn original,

Puesta en mardha del motor cuando haee [rio:

alAntes de detener ¢l motor, cidrrese la Hace
de paso de gasolina, dejar marchar el mo-
tor hasta que el carburador quede vacio.

i) Anfes de arrancar, dbrase la lave de paso
de gasoling.

o) Apagar los faros.

d) Pisar a fondo el pedal de embrague hasta
que el motor funcione,

¢} No acelerar para arrancar,
Después de haber estado durante mucho
Hempo el celiculo dispuesto al frio en el
aire libre, se puede arrancar con mds
facilidad, s se habia puardade la bateria
i un lugar templade.

La operacidén de meter las celocidades re-
sulta sumamente sencilla, en especiol cuando
se adguiere la costumbre de no agarrar la
palanca del cambio con toda la mano, sino
de Hrar de elln sdlo con los dedos o de
empufarla con la palma de la mano (Fig. 8).
o Ho enlraze en .'i'l.'ﬂrrr'rl'r.l lep primern celoo
dad, desembrdsuese un poco o bien sudltese
brevemente y pisese de nueco el embrague.
El mando de la ealefaccion se manefa, asi-
mismo, con la mano izquierda, desplazando
hacia adelante o hacta otrds la pequefia
palanea, situada debajo del mando del aire.
El conmutador para las luces, colocado de-
bafo del colante, queda también perfecta-
mente al aleance de la mano (Fig. 9). El
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leaving the steering wheel (figure 11}, To
bring the wiper motor in motion, operate
the switch of this unit, fitted to the door
beside the instrument ponel (figure 12),
and finally let us mention the seat adjust-
ment procedure. Having removed the co-
vering board below the seat, you may
slacken the two hexagon screwsand odapt
the seat fo your requirements (figure 13).
For the other controls and instruments see
figure 1 page 17.

As to the running-in (breaking-in) of the
new vehicle we refer to the chapter “Some
more explications”, poge &6, and to the
scheme “"Recommended speeds”, poge 10
These indicate you the maximum cruising
speeds for the individual gears yow should
not exceed during the first running-in
period up to 1000 kilometers (600 miles],
during the second running-in period from
1000 km to 3000 km (2000 miles) and after
the first 3000 kilometers. The running-in
speeds are also shown on the transfer
picture fixed to the windshield of your
Isetta. When observing these spead limits
you will in any case avoid to overrev your
engine,

The red markings on the speedometer dial
show the cruising speeds for first, second
and third, In the fourth gear, the speed
range available within the red-coloured
section should be vsed for short moments
only, for instant to pass other vehicles,
A supplementary spring of the accelerator
pedal focilitates this driving method: You
will feel a slight resistonce os soon as the
permissible cruising speed is ottained for
the gear in question.

The Mofocoupe BMW-lsetta has o wealth
of other fine features. The ventilation of
the interior, for instance, is regulated by
means of the two sliding windows, which
have stop-spring cotches to prevent open-
ing from outside while the vehicle is park-
ed. To open a window press the button of
the lacking device ond simultaneously push
the window to the desired position (figure
14), With fair weather, and the folding
roof being opened, the allround glass
panelling provides the sensation of anopen
air drive, The folding roof is opened by

pour atteindre le commutateur mettant en
service éclairage (Fig. 9) alors que le com-
mutateur permettant de passer des pleins
feux aux codes est commandé par un levier
actionné de la main ganche sans licher le
volant (Fig. 10). Le méme mouvement du
majeur, mais de la main droite cette fois,
commande les indicateurs de  direction
clignotants (Fig. 11), toujours sans licher le
volant. Pour mettre en marche U'essuie-glace,
il suffit d'actionner l'interrupteur se trou-
vant sur le boitier du motenr de cet organe,
fixé contre la porte, sous le rebord du pare-
brise (Fig. 12). Encore un mot au sujet du
roglage du siége: aprés avoir retiré le petit
panneau sous le siége, il suffit de dévisser
les deux vis i six pans pour pouvoir ajuster
la position du sitge selon volre taille
(Fig. 13). Pour les autres commandes ot
instruments voir Fig, 1 page 17.

Quant au rodage du véhicule neuf, nous
nous permettons d'attirer volre attention sur
le chapitre <Encore une explications, page
T, ¢t sur les indications concernant les
vitesses-limites, page 13. Vous y trouverez
les vitesses maxima constantes & ohserver
pour chague rapport pendant la lére période
de rodage jusqu'a 1000 km, pendant la
2éme périnde de rodage de 1000 & 3000 km
et aprés les premiers 3000 km. Les vitesses
de rodage sont aussi indiquées sur 'image
i décalguer fixée au pare-brise de votre
Iselta. En observant ces vitesses vous bvi-
terez en tout cas des régimes trop élevis.
Les vitesses-limites constantes pour les trols
premicrs rapports sont  indiquées sur le
tachymétre par des repéres rouges. En
déme vitesse utilisez la rangée de la zone
rouge uniquement pour un court instant,
par exemple pour doubler un autre véhicule.
Grice 4 un ressort supplémentaire de la
pidale daccélératenr co style de conduire
est trés aisé car & la pression de la pédale
vous noterez une légére résistance dés que
ln vitesse-limite pour le rapport en ecause
est attointe,

Le motocoupéd BMW-Isctta offre d'autres
agrements et avantages. La ventilation de
I'interieur p. e., est réglé ou moyen des denx
glaces coulissantes qui sont pourvues de
vermoux i cran d'ammdt qui empédhent 1'ou-
verture depuis 'extéreur lorsque le véhicule



conmutodor T lax luces de carrefera i
cruce puede accionarlo usted con el dedo
corazdn de la mano izquierda, sin necesidad
de soltar of volante (Fig. 10). Otro tanto
puede decirse con respecto o los indicadores
de direceidn, comodamente al aleance tam-
Bidn del dedo corazén de la mano deredha,
cuye accionamiento tempocoe implica soltar
el volante (Fig. 11). Para poner en funciona-
miento el ffrr];:-r'ﬂpdr'ﬂhri.':'fr.';. bsla con accio=
nar ol Eri'rjrulal‘rh:!'ur n'r'l' pnirtoer GO TS =
diente, montade directamente en la prseria,
junto a la caja que forma ef lablero de
ingtrumentos (Fig. 12). Por daltimo unas pocas
palabras acerca de la regulacién del asiento.
Despuds de quitar el revestimiento colocado
delante del adento iy de aflojar los dos tor-
nillos de cabeza Ilr'.'l.d':.,!ﬁl‘l.!n!lr.. r,.l:.r:,'{.l'.:' sl e
¢l astendo en g posicldén  que  s¢ desee
(Fig. 13). De los demds mandos se dard
usted cuenla por la hgura I, pdgina 17,

En cuante al rodaje iniclal del vehiculo
nucce, aléngase Vi, al articulo «Una expli-
cacidn mdse, pdgina 8 y las indicaciones
respectioas a  las  celocidades  codmisibles,
pdeg. 15, Alli van indicadas las velocidades
constantes  mavimas  permitidas  pare  las
distintas marchas que han de ser observadas
durante el primer periodo de rodoje hasta
1000 km, durante el sepunde perioda de
100 g 3000 km Y despiics de los PrITRETOS
3000 km. Las velocidades de rodaje Tas on-
contrard V. también en la calcomania sujeta
en el parabrisas. Si se atiene a estas celo-
cidades, Vd. evila en todo caso que su
maotor marche a regimenes demasindo ele-
cados rfr ol eEiones.

Las velocidades constantes a mantenerse en
tas fres primeras mardias se encuentran
expectficadas por trazos rojos sobre ol oelo-
cimalre, En la 49 marcha, las velocidades
al alcance del segmento rojo deberdn wtili-
=arse  solo durante un corto espacio  de
Hempo, por efemplo para adelantarse a olro
peficulo,

Esta manera e conducir guedard simplifi-
cada por un muclle  suplementario  del
acelerador que le hace sentir una lgera
resistencia a la presion del pie al haber
aleanzado el h'r.m'r:- e la J,I:rjrrh.'_r 1 s,

El Motocupé BMW Isetta le ofrece otras
comaodidades y ventajus, La ventilacion del
interior, por efemplo ex regulada por medio
.:'.I'r l'cr.'. |:'.I'-e.l‘t |'-"1H'rmj”ﬂ'.w l‘lJrrr'rIf:.-r.'.' {JEE Tan
dotaday de dizpositivos de blocaje (e eoi-
tan la aperiurg por personas afenas cuando
el veldeulo esld estacionado. Para abrir una
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operating the lever situated in the middie
of front rail. Please remember that ofter
a roin the roof must not be opened unless
it is completely dry. Te close the canvas
hood, draw the front rail forward and lock
with the mentioned lever [figure 15). Al
the some time one opens the front door,
so that the weathersirip will be covered
again by the top-edge of the door, The
heating is brought intc operation by mov-
ing backwards the longer lever above the
left-hond front wheel arch. The push-pull
rod to direct the air flow over the floor
or to the defroster duct is located beneath
the seat. Knob in front position = floor
heating, knob in rear position = defrosk-
ing (Figure 16). In case a wheel must be
d'ltlngad removal of spare wheel is mode
easier by loosening the seat and drawing
same forward on the side of the spare
wheel. Then lift the spore wheel slightly
from beneath and remowve it (figure 17).
Wheel chonging does not invelve any
troubles. First of all secure in any case
the Isetta to prevent rolling-off and tilting
from the caor jock. To change a frontwheael,
apply the hond broke, ond to remove one
of the reor wheels, secure both front
wheels by wooden blocks or stones. MNext
remove the spare wheel and place it with-
in easy reach ot the side of the wheel
which it to be changed. Now remove the
wheel cover plote by means of the screw-
driver from the toolkit (figure 18] and with
the wheel nut spanner being olsoprovided
in the toolkit, slacken the wheelnuts (figure
19). Only then bring the car jack into
position, i.e. below the frame side member
just before the upward bend [figure 20)
for removal of a front wheel, and under
the angine carrying cross member at the
most accessible inward spot (figure 21)
in case one of the rear wheels is to be
changed.

Thereupon remove the domaged wheel
completely by undoing the wheel nuts and
exchaonge it immediately against the new
one. Tighten the nuts by hond, relecse
the vehicle from the car jack and solidly
tighten again in a crosswise order. Haove
a damaged tire repaired as soon os pos-
sible. Tire repairing is best done by a
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est stationné, Pour ouvrlr une glace, appuyer
sur le bouton du verrou tout en poussant
la glace a la position désirée. (Fig. 14).

Par beau temps, le toit ouvrable et lagrément
de la grande surface de glaces vous donnent
I'impression d'étre assis directement en plein
air. On opuvre le toit en s'aidant du levier
situé & 'avant, au centre. Aprés une pluic
veillez 4 ce que le toit ne soit ouvert que
lorsqu'il est complétement see. Pour le refer-
mer, rabaltre le toit en tirant la basre fron-
tale et verrouiller an moyven du levier cité
(Fig. 15). 11 faut alors euvrir et refermer la
porte, afin que le bourrelet caoutchoue soit
de nouveau recouvert par le rebord supérieur
de ln porte,

La mise en fonctionnement du dhauffage
s'effectue en tirant vers arriére le levier
plus long situé sur la dhambre de roue avant
gauche. Lo tirette pour dirger 'air chaud
sur les jambes de passagers ou sur la glace
du pare-brise est disposée au-dessous duo
sidge. Bouton en position AV = dhauffage,
bouton en position AR = dégivrage (Fig. 16).

Si l'on doit dunger une roue, on facilitera
la sortie de la rous de rechange en dévissant
les fixations du siége et en tirant eelui-ci én
avant du cdbté de la roue de réserve. Puis
dégager ln roue en bas en la levant légire-
ment et sortir la roue (Fig. 17). Le change-
ment de roue ne comporte pas de difficulté.
D'abord et dans tous les eas, la voiture doit
étro assurée de facon & ne pouveir rouler, ce
qui ferait basculer le cric. 5i 'on travaille a
'avant, le frein 4 main doit &tre serné, Si
I'on travaille & Varriére, les deux roues avant
doivent #re calées, devant et derridre, par
des pierres ou des cales de bois. Alors, on
sort la roue de secours el on la place a
portée de main, prés de ln rove & remplacer.
Puis, & I"aide du tournevis de la trousse, on
enléve le chapean de la roue a déposer
(Fig. 18) et, au moyen de la clef & &crous
e roues, sortie aussi de la trousse, on déblo-
que tous les éerous (Fig. 19). Ensuite seule-
ment, on place le eric, s'il sagit d'une roue
avant sous le tube longitudinal du dhiissis
juste avant le coude vertical (Fig. 20) et 5l
sagit des roues arriére sous le support
transversal portant le moteur et aussi loin

que possible sous le véhicule (Fig. 21).



ventanilla corrediza, bastard con apretar el
botén de la cerradura vy empufor o la vez
la ventanilla a la posicidn deseada. (Figs. 14).
Cudndo hace buen tiempo, el techo — sus-
cepltible de abrirse — y laz ventanillas todo
alrededor dan la sensacidn de estar por
completo al aire libre. El tedho se abre
accionando la palanca situada en la parte
delantera central. Después de wna llucia
debe cuidarse no abrir el techo sino cuando
esté completamente seco. Para  cerrardo,
bastard con tirar hacia abajo de la varilla
delantera i bloguear mediante la citeda pa-
lanca. (Fig. 15). Una vez realizada esta opera-
cidn, dbrase la puerta frontal, con el fin de
que la junta de goma del tedo cuelva a
quidar tapada por el borde superior de didha
wierta, La calefaccion se enchufa tirande de
a palanguita mds larga siteada encima de
la cdmara de rueda delantera izquierda. La
varilla para la distribucicén del aire calicnte
s¢ encuendra ubicada debajo del asiento.
Botdn en posicidn delantera = calefaccion
del interior, posicidn trasera=descongelacidn
del parabrisas (Fig. 16). 5i hubiera de cam-
biarse ecualquier rueda, se simplificard la
operacidn u#c' sacar la ruedn de repuesto,
aflojando el asiento, el cual s¢ edhard
hacia adelante por el lade correspondicnte
a la eitada rueda, frag lo cual se Ta levan-
tard ligeramente y se lo extroerd acto segruidp
(Fig. 17). El combio de las rucdas, no supon-
drd tampoco dificultad de ninguna indole.
Primeramente se asegurard el cebiculy con
respecto a que no pueda reshalar o caer al
lecantarlo eon el gato. Cuando se trate de
desmontar una de las reedas delanteras, se
edhard el freno de mano, mientras que, en el
caso de desmontarse una rueda rasera, se
calzardn ambas ruedas delanteras con unas
piedras o tacos de madera, gue se colocardn
delante y detrds de las mismas, Se sacard o
continuacidn lo rueda de repuesto, coloedn-
dola al alcance de la mane, junte a la reeda
que vaya a cambiarse, Con el destornillador,
confenido 1 fq'. IJrrf.'er [f.r hr‘rrrl‘u:lfrufr].ﬁ', s
quitard entonces el tapacubo o embellecedor
(Fig. 18) y se aflojardn todasg las tuercas de
la rueda (Fig. 19), empleando para ello la
Have especial gue forma también parte del
juega de herramientas, Sélo Negado este
momento se colocard el pato. Si se trata de
cutlquier rueda delantera, se le apoyard de-
bajo del tubo longitudinal del dhasis, o poca
distancia de la curca en sentido ascendente
(Fig. 20), mientras gue, si hubieran de des-
mondarse las ruedos fraseray, s¢ o sileand
debajo del travesafio que absorbe el peso del
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skilled operator os the treatment of the
split rim requires some special knowledge.

It must be soid that the driving manner
influences fuel consumption considerably.
The BMW engine is quite aconomical and
you will profit by this advantage provided
that you vse accelerator and broke pedal
in a careful manner. Every vigorous move-
ment of your right foct, every full depres-
sion of the occelerator pedal or broke
pedal costs fuel, Therefore, try to adopt
the popular smart driving method, inwhich
the proper geor changing ploys on im-
portant part, If ofter having ottained £3
miles from a higher speed in city traffic
you want fo accelerate, this is best done
by shifting from 4th intoe 3rd, and engaging
the top geor again os soon as your BMW-
Isetta will hove regoined the proper speed,
If the city speed is generally below 31
miles, stay in third gear ot half throttle
opening. In this way you will spore your
engine and you will save fuel.

The BMW engine is designed for high
revolutions ond it will not suffer if you
raise the rev. rate in the lower gears in
city Iraffic in order to get away quicklier.
With the remarkable occeleration ond
the outstonding monoceuvvrability of your
BMW-lsetta you can easily wind through
narrow spaces, so you may alweys keep
up with the city traffic and not become
one of those unfortunate traffic obstocles
which are a nuvisaonce to all other road
users wherever they hoppen to appear.

Aprés avoir soulevé la voiture & Paide du
cric, on retire la roue 4 remplacer dont on
a achevé de dévisser les écrous et la rem-
place immédiatement par la roue de réserve.
On serre les éerous & la main, abajsce et re-
tire le cric et blogque ensuite les dorous & la
clef, en croix. Le micux est de faire réparer
ag plus vite le pneu endommagé. Celte
réparation doit &tve faite par un professionnel,
lo traitement de la jante en deux pibces
demandant guelques connalssances spéciales.

Il ne faut jamais perdre de vue que la fagon
de conduire influence fortement la consom-
mation d essence. Le moteur BMW est en
lui-méme trés sobre et vous béndliciercz de
cette excellente qualité &, donnant 4 volre
pied droit la tidhe d'Gconomiser votre argent,
vous lobligez a4 n'agir que sagement sur
I'accélérateur et le frein. Tout mouvement
exagért du pied droit, toute manoeuvre un
pen brutale de accélératear et du frein,
cofitent de 'essence, Redwerchez done un
style aisé, souple et sans heurl. 1l comporte
la nécessité de changer de vitesse en temps
vouln. Etes-vous obligé, dans le trafic urbain,
de ralentir jusqua 40 Km/'h. et voulez-vous
ensuite accélérer? Le micux sera de repasser
de de en 3o vitesse puls, diés 1'élan repris, de
revenir en 4o, 5i la vitesse du trafie géndral
reste en dessous de 50 Km'h,, restez tran-
quillement en 8¢ vilesse et avec la moftié
des gar. Vous économisez ainsi votre moteur
el ne consommez pas plus d'essence.

Le motear BMW aime 4 tourner et voos ne
lui nuisez en rien si vous le poussez sur les
vilesses infédeures pour vous dégager, dans
le trafic de la ville. Griice & 'nccélération
dont dispose votre BMW-Isetta et grice 4
sa maniabilité, lui permettant de se faufiler
dans la moindre bréche, vous dominerez
aisément le trafic des artéres les plus encom-
hrées et ne serex jamais un de ces obstacles
i la eirenlation, vers lequel convergent tant
de regards irrités.



moter, tdo o mds hacia adentro posible
(Fig. 21).

Serd enlonmees cwando, wnma oes qpenitarelay
totalmente las tuercas, podrd secarse del
tedo la rueda :.rrll'rrl‘lu.l'm i sustituira P i
nueed, Se apretardn con los dedos lax tuer-
cas, se¢ bajard e gato y se lox colverd a
apretar biem, en disgonal. A la mayor
hr‘rr'ﬂfﬂrn’ i:'n-'.ll'!h'_ deberd CPRET SR la re-
paraciin  de tode neumdtico  deteriorado,
rrlull'iq'm:!u este cometido a una JIEFROIN CEe-
cielizada en la materia, pues la manipulacion
de la Hanta dividida presupone aleunos cono-
cimientos especiales.

Concieng advertir que ¢l consume de paso-
“flﬂ -E-rl'i-'l'-'-'ll!lrr' R Fran escala e la .fr:rrrur n
que s conduzea el vehiculo, En si, el motor
BMW s muy ceondmico y usted se hene-
ficiard de esta venlaja st su pie deredho

en calldad de  administrador  sugo 5e
mudve prudentemonte entre los pedales del
acelerador y del freno, Todo movimiento
brusco del Jrie deredin, toda e red i e
pisar a fondo el acelerador o ¢l freno, su-
pone pasto de pusoling, Por esta mzén, prro=
cure usted amoldarse a la madalidad de con-
r.rllt'l!'l'ﬁ.ll &in J'.:lr'rr.'crlrun:'ﬂru.ef{'a:_ Fa &0 .I'J.-n'ﬂ'“ fan
apreciada, Ello implica tombién cambiar o
tempo, S5i en la civdad ha disminuido wsted
s velocidad hasta Tox 40 km. por hora y
enlonces desea acelerar la muarcha, lo nmejar
ex cambiar r.re' da a -'3r:, AT PNISAE PR -
mente a da, una vez que su BMW Isella se
haya embalado lo stificiende. Cuando el ritmo
de la eirculacion por la ciudad se conserca,
en general, por debajo de los 50 km. o
hora, mdrchese tranguilamente en 3a velo-
cidad y a medio acelerador. Con ello se
profegerd el motor y no se consumird mis
gasoling,

El motor BMW es aplo para el funciona-
mignto a elevado nimero de recoluciones,
no perfudicdndole lo mds minimo embalarle
en lay velocidades inferdores, cuando se cir-
cule por la ciudad, En tal caso — merced o
la capacidad de aceleracidn, inherente al
BMW Isetta, y a la maniobrabilidad, gue 1o
permite ecolarses por huecos angostos
podrd usted ageantar, en todo momento, el
ritmo del trifico urbano, sin correr el riesgo
de ser considerado une de esos impedimen-
fos que todo el mundo contempla con dis-
Sl




Care of conchwork

The true enthusiost mostly wonts to toke
care of his vehicle himself, however, the
simplest jobs require some knowledge in
order to be done correctly. The tool kit
(figure 22) conlains all items which you
need for maointenonce and minor repairs.
The lsettawashing requires some core and
should be performed by observing the
rules oullined oz follows. Chassis and
lower part of body should first be flushed
with water from o low pressure open end
hose, to soak off the dirt, ond alterwards
a brush should be used, Longlasting dirt
accumulations and dust, often containing
chemical ingredients, would injure the lac-
quer. The washing of the varnished areas
should therefore be donewhen cold, never
wash or polish the lsetta in the direct roys
of sun or while the body is still hot from
having been exposed to sunshine. Apply
an even spray of clear water on the ex-
terior finish until dirt is soaked off. Do not
allow o strong jet of water hitling the
varnished surface.

Using plenty of water, dirt should be re-
moved with a clean sponge (fig. 23), the
latter being cleoned ot short intervals.
MNext use the wrung-out sponge to wipe
off all drops of water and then rub the
lacquer dry with a clean, soft chamois fo
avoid water spots (figure 24). Only in cose
water olone should not do the cleaning,
tha finish moy be treated ot times with
lukewarm water, soapy water (1 lo 2 per
cent) or shampoos, as the varnish would
become brittle by using them regularly.
After soopy waoler or shampoo treatment
wish the body thoroughly with clearwater
and polish with "Spezial BMW Haord-gloss
Polish” {figure 25).
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Soins de la carrosserie

Les soins que 'on apporte soi-méme i son
vihicule sout l'expression d'un attachement
particnlier & celui-ci. Mais, méme les travaux
les plus simples exigent quelgues connais-
sances pour 8re correctement exéeutés, La
trousse doutils (Fig. 22) contient tout I'outil-
lage nécessaire aux solns courants ot aux
petites réparations. Le lavage nécessite quel-
ques précautions et doit étre effectud comme
suit: Lo chissis et la partie inférieure de la
carrosserie seront nettoyés avee un jet d'ean
pas trop puissant et finalement 4 aide d'une
brosse,

Les boues et les poussiéres de la route con-
liennent souvent bon nombre d'agents chimi-
ques et peovent ainsi avoir une action nul-
sible sur la peinture, si elles restent trop
longtemps en contact avee elle. 11 est donc
bon de la laver souvent, & froid, jamais au
soleil et au moven d'une ean propre. Un jet
d'ean finement divisé et adouvci amaollira la
boue et la détachern; en aucun cas un jet
puissant ne devra toucher lessurlaces peintes.
Avee une éponge naturelle propre et sous
suffisamment d'eau, on enlévera la saleté
(Fig. 23), puis on procédera & un promier
essuyage au moyven de la mime éponge pré-
alablement essordée et finalement, avee une
pean de dumods propre et douce on séchera
totalement la peinture, jusqu'a ce quil ne
s¢ forme plus 4 sa surface aucune goutte
d'ean (Fig. 24). Ce n'est que si ce lavage
simple ne suffit pas qu'il faudra avoir re-
cours & un second lavaze 4 Peau diaude ou
i un shampoing avec une soluton & 1 ou
2%/s de savon; mais pas trop souvent, sans
quoi la peinture, par desséchement devien-
drait cassante, Laver de nouvean 4 l'eau
propre et polir avee le produit spécial d'en-
tretien BMW &« Hartglanz » (Fig. 25). La
peinture a ébé convenablement traitée quaned



Conservacion de la carroceria

Constituye siempre una manifestacidén de ca-
o al vehiculn wtilizado, el hecho de cuidar
|§-|.‘r.'-=|mr1hr:lifrlfc.‘ e él. Sin embargo, por sen-
dillos que sean log trabajoy de consercaciin,
no defardn de requerirse algunos conocimien-
tos para realizarios en forma debida, La holsa
de herramientas I:Flg.. 23 conticne dodo o
necesario para Hevar a efecte las operaciones
de conservacidn. El lavado del codhe deberd
realizarse con esmero y de acuerdo con o
indicado a continuacion, El diasis y los hajos
s lavardn con un dhorro de apua no dema-
siado fuerte Hmpidndolos acto seguido medi-
ante un cepillo. El barro y el polvo, que no
PoEas paceEd eOrilNEn Compongntes ueimei-
eos, dafian la pinfura, si no se los quita
pronts, siendo esta la razdn de que deba
lacarse el code con AEFEE  corrcnto |r|'rul|'r|'.::
¥ en un lugar fresco, nunca a pleno sol.
Mediante un débil dwrro de agua, bien
distribuido, deberd ablondorse v despren-
derse el barro pegado a la pintura. Bajo
ningtin pretexto se dirigird contra la pintura
un chorro fuerte de agug,

Con una esponfa natural, bien limpla, y
abundante apgua se eliminard la suciedad
(Fig, 23). 5§ quitard la mayor parte del agua,
escurriendo con frecuencia la esponja, y so
vecard la pintura con una gamuza blanda y
ﬂm;}fﬂ, a fin de que no r;u.:!:fi_*n mandiones
de agua (Fig. 24). Sdlo en el caso de que no
hastara el simple lacado con agua, deberd
efectuarse un lovado posterior con aguo
caliente o con ung solucidn jabonosa al
1—-2%s, o bien utilizar un cchampis, s bien
ma deberd recurrirse demasiado frecuente-
mente a esle remeddio, pues, la pintura fque-
daria quebradiza como consecuencia de oli-
minarse la grass, Con posterioridad a esta
operacidn deberd efectuarse un lacada con
agua limpia y repasar la pintura con el pro-
ducto «Spezial- BMW- Konservierungsmittel
Hartglanzs (Fig. 25).

S conocerd s la pintura estd bien conser-
vada en que, al echar agua sobre la misma,
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The finish is well treated when water being
pourad vpon it is repelled in beads; The
product "BMW Hard-gloss Polish® is ap-
plied with o soft polishing cloth or polish-
ing cotton, in small quantities vpon the
completely dry finish, doing only a smaoll
area at a time. Mext dry the bedy cnd
then rub it down, using a clean polishing
cloth, until original brilliance is restored.

Light metal parts, such as bumpers, window
frames, atc. which hove become opaque
or spotted should be cooted with a chro-
mium-nicke| polish and then be polished
with a clean, soft linen cloth ar wad until
the original brilliance is restored (fig. 26).

The maintenonce of the convas hood is
easy, if carried out correctly. Dust is re-
moved with o soft brush and from time fo
time one cleans the convas hood with a
woshing brush, using plenty of waler
(figure 27). Never fry to remove spots with
gasoline or other chemical products, but
rather use good textile cleaner for this
purpose in the same manner as you would
use it for removing spots from clothes.

Care should be token on the maintenance
of the window paonels. All windows are
of toughened safety gloss. The adherent
dust is removed with a duster, or bast with
plenty of flowing water by means of hose
and sponge. Rub them dry with o chamois
skin, but never with o linen cloth.

To remove the seat from the vehicle in
order to carry out interior maintenance
there is a litHe trick. First remove the spare
wheel in the monner os already described.
Then fold the seat aond turn it right into
the gap which contained the spare wheel.
Mow drow the seat on its left corner for-
waord, raise and remove in upwaord direc-

tion (figure 29).

l'ean gqu'on y projette se sépare instantand-
ment en gouttes distinctes.

Le produit « Hartglanz » sera étendu, au
moyen d'un dhiffon doux ou de tampons
d'ouate & polir, en coudhe mince et par per
tites surfaces sur la pelnture préalablement
totalement séchée. I devient mat en séchant
¢l on le polit ensuite avec un chiffon propre
et doux.

Lies parties v allinge léger, comme los pare-
choes ou les cadres de glaces peuvent, si
elles deviennent mates ou  tachdes, étre
ramendes & leur éclat primitif en les frottant
avee un produit & polir chiromes et nideels ot
en finissant avec un chiffon doux et propre
ou un tampon d'ouate (Fig. 26). Le toit est
facile & entretenir, pour pea que P'on sache
sy prendre. La poussiére doit 8tre enlevée
avee une brosse douce el, de temps en
temps, on lavera le toit au moven d'une
brosse & laver, avec beaucoup d'ean (Fig. 27).
Ne jamaiz essaver denlever des taches au
moyen de benzine on de niimporte quel
produit chimdgque. On peut utiliser le produit
i détacher « Rei » en procédont comme
preserit pour les viements,

Les glaces doivent dtre traitées avec soin
Toutes les glaces sonl en verre dur de
seeurité. Pour enlever la poussiere, il faut
employer un plumean on un chiffon i pous-
sitme, ou, bien mieux encore, beancoup deau
claire, autrement dit le lavage avee un tuyan
et une éponge. Frotler les glaces avee une
peau de chamods, ne jamais avee un torchon!
Pour sortir le sidge en vue de Uentretion de
Iintérieur, il faut acquérr un petit tour de
main. D'abord, enlever la roue de secours,
comme déja déerit page 24, Incliner alors
tout le siége et l'introduire vers la droite
dans le logement oh se trouvait la roue de
secours, Alors en peut tirer le cité gauche
du siége vers avant, le lever et le sortir en
direction du haut (Fig. 29).

———



la r-|-".lr'!|f‘ con formacion de zotas ;Jr':!mh!-'i..
El producto BMW sHarlglanzs se¢ aplicard
por zonas pedquefias sohre la pintura Trien
secd, ulilizando un trapo Dlando o un algo-
r‘Ilr:'u, Laix ||||'u"l'|5'.5.' rracif s rhh[:rr'n'm'n rir anfensn
brillo mediante el frotamiento con un pafio
limprin,

Cuando hagan perdido brillo o presenten
mandus las plezas de metal lizero, tales
como log paradwgues, los marcos de las ven-
fanillas. ife., I|1|::'-|.I'I'4|'! {.I'r',lrirm‘ftr': LR T e
brillantes, aplicando sobre ellas el producio
eCChromium-Nickel-Polishs y frotdéndolas des-
puds con un pafio limpio o con un algodin
I:F:lg',. 28). La conservacidn de o capold es
LR sencilla Jr fl.li:mr'_ &l S ;m.lr'n!':fr 1l
forma adecuada, El polvo se gquitard con un
cepillo blando., De vez en cuando s la la-
vard con un cepillo apropiado y abundante
aewa (Fig. 27). Por ol contrario, munca de-
berd tratarse de quitar logz mandios con
gasoling u otros productos guimicos, debidn-
dose recurrir al empleo de «champis y pro-
ceder en forma andloga o la limpicza de las
mandchas de la ropa,

Parg limpiar laz lunos de las ventanillos
deberd procederse con esmero. Todas las
ventanillas can . fabricadas en eristal duro
e .Irr.','.:min'm]'. El l[I-HIIIH.I s¢ quilard con un
plumero 0 com un pano de limpieza y, toda-
pin mefor, con abundante agea corriente en
urdon de una manguecra y ung esponfa. Fro-
far las lunas con una piel de gamuza, pero

FEREFLCa 0 ik |IJ|1]-IH,

Para sacar el asiento, con el fin de limpiar el
interior del cehiculo, se recurrird a un pe-
quefio ardid. Primeramente se extracrd [a
rucda de repuesto en la forma ya descrita.
A confinugciin se doblard el asiento y se le
hard girar o derechas, introduciéndolo en el
hueeo ocupado anteriormente por la referida
reeda de repuesto, S¢ firard enfonces hacia
adelante del lado izquierde del asiento, se
lepantarg iy se e sacard hacia arritsa (Fig. 29).
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Technical mointenance

While you only need some enthusiasm and
the necessary time to keep your |seha
looking smart and to clean it, the technical
maintenance requires some spacial know-
ledge. Therefore the following jobs shouid
only be carried out by yourself; if they can
be done well. It starts already with the ol
change in the engine which is to be carried
out every 1000 miles (figure 30) while
engine is hot,

Then proceed fo unscrew the drain plug
at the bottom of crankcase {alsofigure 30).
After the lost traces of old oil have g:]mp~
ped out, fill in the new up to the height
of the level mark on the dipstick [figure 5,
page 19). (But do not forget to reploce
and to tighten the drain plug before
refilling.) The oil capacity is 3.1 Imp. pints
= 3.6 U5 pints.

Draining should take ploce with the oil
still being warm. On no account use flush-
ing @il to flush the engine, but rather let
engine some minutes, run with a pint of
engine oil and then flush through.
Likewise, while the oil is shill wearm, it
should be drained from fronsmission ond
chaoin drive. The transmission drain plug is
reached from the side opposite the
engine, at the bottom of gearbox cose
(figure 31 loft). The transmission filler plug
is locaoted somewhat hidden below the air
filter in front of the fender of the right-
hand rear wheel (figure 31 right]. Upon
having droined the traonsmission oil and
well tightened the drain plug, fill in
transmission oil through the filler orifice
until it can be seen in the filler hole, The
tapping-up should be done in the same
manner. Oil capacity approx. 1 Imp. pint.
The oil level of the chain case and rear
oxle assembly is checked through the filler
orifice in the rear axle unit (figure 32). The
oil should reach the lower threads of the
plug hole. The drain plug is situated jusl
beneath the filler orifice ond is marked

Entretien mécanique

Si. pour les soins de beauté et de propreté
de votre motocoupé il vous suffit d'assez
d'intérét el de temps, pour son entretien
mécanique, il vous faut en plus quelgues
connaissances technigques et une certaine
pratigue. Il ne fast sattagquer aux travaux
¢numérés ci-dessous que si l'on a la certi-
tude de pouovoir les exécuter tout-a-fait
correctement. Commengons par la vidange
du moteur, qui doit s'elfectoer tous les
1500 Km. lorsque le moteur est chaud
(Fig. 30).

Dévisser le bouchon de vidange au bas du
carter moteur (Fig. 30). Laisser bien égoutter
'huile, revisser et bloguer le boudon de
vidange et, par 'ouverture de remplissage,
mettre de Phuile fraiche jusqu’an repére su-
péricur de la jauge (Fig. 5, page 19). Le
moteur contient 1,75 litres. La vidange
geffectue sur le moteur chand. Ne jemais
utiliser une hoile & rincer pour rincer le
moteur, mais éventuellement laisser tourner
le moteur gquelques minutes avee un demi-
litre d'huile moteur et rincer ensuite,

La vidange de la boite de vitesses et de la
transmission arridre doit aussi &tre effectude
i chaud. Le bouchon de vidange de la boite
est accessible par dessous le motocoupé, du

ehbe opposé, an moteur (Fig. 31, gauche).

Le bouchon de remplissage de la bolte se
trouve, un pen caché, sous le filtre 4 air,
devant la protection de rone AR droite
(Fig. 31, droite). Lorsque Uhuile de la boite
a k¢ totnlement vidangée et le bouchon de
vidange étant reblogué, on versera de huile
fraiche jusqu’a ce que son niveau sait visible
par le trou de remplissage. Contenance
0.6 1. Le contrile du niveau d’huile dans
le carter d entrainement des roues s'effectuc
par le bouchon de contrble, sur le carter
(Fig. 32). L'huile doit étre visible et son
niveau atteindre la partie inférieure des der-
niers filets du trou de remplissage. Le bou-
chon de vidange se trouve exactement en-
dessous et la contenance est de 0,25 1.
La BMW-Isetta ne connait plus que 9 points
de graissage qui peuvent #re pourvus de



Entretenimiento lécnico

Mientras que para la conservacidn exterior i
la limpieza de su BMW Isetta no se precisan
mds que un poco de interds y algo de tiempo,
ol entrelenimicnio demico reipuiETe, adenuds
e 50, CIEFIOs  SOMOC Tt ok :.!'.e' e,
En razdn e ello, sdlo deberdn intentarse los
trabajos que se indican mdzadelante, cuando
s tenga la certeza de estar en condiciones
de rearlizarlos a la perfeecidn. El cambio del
geeite del motor cada 15K km, gue ha de
hacerse con FrRafoyr r'rJ!jrrlh'. SRS L i
iniciacidn de lox mismos (Fig. 30). Se quitard
el tormillo G caclade del oeelte, siluado
en la pare inferior del motor (nsimismo,
Fig. 30). S¢ dejfard escurrir bien el motor y a
continuacion se echard aceite nuevo por la
boca de llenado, hasta alcanzar g sefial mar-
cada en la varilla de nivel (Fig.5 de la
pagina 19), aungue esto Gltimo despuds de
haber colocade y apretado nuevamente el
tapdn de vaciado del aceite. La cabida de
agoeite en el motor es de 1,73 litros. La ope-
racidn de cambiar el aceite sélo deberd reali-
zarse cuando el motor estdé caliente. Para
timpiar el motor por el interior no deberd
utilizarse nunca el aceite destinado a tal fin.
En todo caso se hard funcionar unas cuantas
revoluciones el motor con Vs litro de aceite
e automdoil y se e vaciard acto seguido.
También el aceite de la cajo de cambio y el
del puente trasero deberdn vaciarse en co-
liente. El tapdn para caciado de la caja de
r'rJl.lII.li:.l r.lm":f.rl e ol r.l.u.fttrfrr -|'.ll|1|u'.'.'|‘|:rrrf rH o,
por la parte inferior del cehiculo (Fig. 31,
izgquierda), mientras que el tapon para Tena-
o de lo misma se encuentra algo oculto,
debaje del filtra del aire y delante del
guardabarros de lo rueda trasera deredia
(Fig. 31, derecha). {'na cex vaciado ¢l aceile
del cambio v apretado bien nuecamente of
fapon, se echard aceile para engranajes por
el orificio de Henado, hasta que su nivel se
distinga a travds del mencionado orificio. En
la misma forma se agregard aceite, caso de
litfaer ;Irira_'rllrjflg:l .Ilja'rr'rl- el mivel, La cabida tolal
ex de 06 litros aproximadamente.

El nivel del aceite en el puent: trasero, in-
cluyendo el cdrier de la cadena, se controla
mediante o tapdn situado en el referido
cidrter (Fig. 32). El aceife deberd Hegar hasia
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by an arrow in figure 32, The oil copacity
of this unit is about 15 U5, pint.

The BMW-lsetta features only ¢ lubri-
cation points requiring grease supply by
means of o simple grease gun.

Each of the new fronl suspension unils
features three grease nipples and one
oil filler plug.

The grease nipples serve to lubricate top
ond bottom bearings of eoch steering
knuckle king pin and the central bearing
of the broke plate (igure 33)

The grecse gun should be applied o
them every 1000 miles ot Service A [give
the central broke plate bearing only one
or two strokes of the gun).

Priar to lubrication remove the old grease
on the adjocent joints with o cloth ond
then inject the new grease through the
nipple until the excess grease begins lo
emerge of the edges of joints.

Don't remove the emerged grease collar
as it is the best protection agoinst ingress
of dirt and water into the joints and bear-
ings.

The oil filler plug gives access to a small
ail reservoir that lubricates the fulcrum
bearings of the swing arm and the newly
introduced torque arm (figure 35).

Use engine oil SAE 40 for this lubrication
point. Refill initially ot 300 miles and
subsequently every 1000 miles at Ser-
vice A. Top up to obout the middle of
the filler hole thread.

The mounting of the front springs on the
swing arms ond that of the torque arms
on the broke plates is by rubber-bonded
bushes which should not be |ubricated.
The grease nipple for the steering shaft is
also reached from underneath of the front
(figure 34). The further lubrication points
are the universal joint at the lower end
of the steering column, accessible by
apening the door (figure 36a), ond the
shaft for the foot pedals (figure 36b). Con-
trary to the firstly mentioned lubrication
points the emerged grease is properly re-
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graisse au moven dune simple pompe &
makn.

Chacune des nouvelles suspensions AV
comporte trois graisseurs et un bouchon de
remplissage pour Phuile, Les gradsseurs lubri-
fient les paliers des pivots de fusée et arti-
culation centrale de lajoue de frein. (Fig. 33).
lls doivent étre alimentés tous les 1500 km.
lors du Service A (ne donmer qu'un ou deux
coups de pompe & gradsse sur articulation
centrale de la joue de frein),

On essuie Nancienne grafsse de Particulation
avee un chiffon, puis on introduit la graisse
fraiche par le graisseurs, jusqu'a ce gu'elle
gorte entre les surfaces portantes. On laisse
subsister le bourrelet de graisse ainsi formé,
car il constitue la meilleure protection de
ld'r_LrIi-El-Ih’ltinn contre Uentrée de poussiére ou
Ca.

Le boudwon de remplissage donne aceés & un
petit réservoir d’huile qui lubrifie les articn-
lations do bras oscillant et de 1o biellette
connectée 4 la partie inféricure de la joue

de frein (Fig. 35).

Employer de Uhuile de moteur SAE 40 pour
ce point. Refaire le plein premiérement a
300 km. et ensuite tous les 1500 km, lors du
Service A (remplic jusqu’aux filels contraux
du trou de remplissage).

Les articulations reliant les ressorts aux bras
oseillants ot les bicllettes aux joues de frein
sont montées sur bagues en caoutchoue, ce
qui élimine la nécessité de graisser.

Le graisseur pour laxe de direction peut
également Stre alteint par dessous et en
avant (Fig. 34}, Il reste encore le graisseur
de Farticulation de la colonne de direction,
que Pon alimente aprés aveir ouvert la porte
Fig. 36, droite) ce qui donne aussi accss au
graisseur des pédales (Fig. 36, gauche). Pour
ces deux demiers points qui sont & lintér-
feur du véhicule et 4 'abri de la poussiére
et de lean, il v aura lieu dessuyer soi-
gneusement la graisse en exciés, conlraire-
ment aux prescriptions pour les 4 autres
points de graissage.

Les points qui ne sont pas munis de grais-
seurs comme, par exemple, les chamidres de
porte, les axes d'articulation de renvoi des
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la parte inferior de la rosca destinada a didho
tapin,

El tapin de vaciado se encuentra exacla-
mente debajo y aparece sefislado con una
flecha en la ilusiracidn 32. La cabida de esto
ETUN) £ de 0.25 litros.

El BMW [setta posee solamente § puntos
de engrase, log cuales han de labricarse con
una bomba manual, de modelo corriente.
Cada una de los nuevas suspensiones delan-
teras Heva tres engrosadores v una boca de
Nenado para aceite, Los engrasadores sirven
para abastecer con grasa los cofinetes de los
pivates de manguetas y la articulacidn cen-
tral del dizco portafreno (Fig. 33).

Los citados trex engrasadores deberdn lubri-
carse cada 1.500 k. al efectuarse ¢l Servicio
A (aplicar silo un o dos empujones con la
bomba manual gobre o articulacion del disco
il.lrl-rl'ulfrqrrlq'.lj'.

Con un frapo se quitard [ Cramg cieju e las
arliculaciones y s¢ introducird acto seguido
grasa nueva, hasta gue salga por las juntas.
S$e defard la corona de grasa, obtenida de
8l lFi‘.ll‘m:l'l, jries constiluye la mejor protec
cidn con respecto a la entrada de mugre y de
AT L r]rl'l'ru!fr{'r'rrm'.'r TE lox :'.:ir'r'rl:r'ii'i-
La boca de Wlenado sirve para abastecer un
pequeiio 14‘4"pr"|'.'ri.|‘r: de aceite que lubrica las
articulaciones del brazo oscilante i del brazo
de suporte del disco portafreno (Fig. 35).
Emplear aceite para motores SAE 40 en este
punto de engrase. Deberd agregarse aceile
al cabo de los e arieriey SN ki, o o
sicesive coda 1.500 km. (Sercicio A, afia-
diendo lubricante hasta que Hegue al filete
mediano de la rosca de la boca de Henado.
Laz articulaciones que unen los muelles de
suspension a los hrazos osciluntes y los bra-
P L | ;.l'..:' _l.u;.n:hrh' i fu.'.' ﬂli!ut'ﬂj: ju.lr!:rfr-l'rhll.'r Nevan
manguitos eldsticos que no necesitan engrase
il o,

Tambitn por la parte delantera inferior del
vehiculo se alcanzard, el drbol de la direceidm
(Fig. 3-1}, I!;.huﬂ.:: foda i por engrasar la arti-
enlacion de o columna de o direccion, lua
ewal queda accesible, una vez abierta la
puerta (Fig. 36a, al ipwal gue el oje de los
pedales). Contrariamente a los puntos de
engrave cilados con anterioridad, esios dos
ileberdn limpiarse Olen de la prosa gue -
dieran expulsar, pues, por hallarse en el inte-
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moved on these two lotter points as they
are located within the body and do not
get splashed by dirt and moisiure.
Moreover the joints lacking grease nipples,
such as the door hinge pins, the yoke pins
on the linkage mechanism of the pedal
shaft, and all other parts cousing friction
should be given a few ﬁl‘nps of ol from
time to time (see lubrication chart paga &0)
by mecns of an oil gun (figure 37).

For the greasing best use o trode-mark
lubricating grease, which should always
be stored in its well-closed container in
order to prevent the ingress of dust and
dirt.

After removal of the seat [see page 30
figure 29) the baottery is occessible for
checking and maintenonce. The battery
cover is removed by lifting the two cover
holding springs, right and left (igure 38).
This gives occess to & plugs, which
are unscrewed to add distilled water. This
check should be performed every 1500kilo-
meters (about 1000 miles), i. e. every 4 to
& weeks. The topping-up with distilled
water [never use battery electrolyte) is
done by means of a clean container with
a rubber filler plug, which can be obtained
for a few pennies in on occessory shop,
bringing the level in each cell to approxi-
mately 10mm (4") obove the plates (fi-
gure 39). Coat the clean peosts and ter-
minals with light grease or vaseline fo
prevent corrosion (figure 40).

The tire pressures should be checked at
shorter intervals, every 300 miles at least
or once every week, If this is performed
with your own fire gauge (figure 41) test
from time fo time with a calibrated tire
gauge at a filling station in order to con-
tral the correct flmctiunin.g of your own
gouge. The tire pressures should be adjust-
ed to 17 |bs./sq. in, (Front] and 141bs.fsq. in.
rear). If one always rides alone o front
tire pressure of 154 |bs./sq.in. will be
sufficient. The pressure difference between
the two rear wheels or the two frontwheels

pédales ainsi que toutes les pidces mobiles
I'une par rapport i antre, doivent anssi &tre
graissés de temps & autre au moyen dune
burette (voir plan de graissage page 62 et
Fig. 37).

Comme lubrifiant on emploicra une graisse
de bonne marque commerciale qu'on main-
tiendea & l'abr de la poussiére et des im-
puretés, dans son récipient toujours hien
fermie,

Aprés avoir sorti le sidge (voir page 30
Fig- 29), la batterie est accessible pour son
contréle et son entretien. Enlever le cou-
vercle de Ia batterie en rabattant les 2 res-
sorts de fermeture de droite et de gauche
(Fig. 38). On accédera ainsi & 6 boudhons
que 'on dévisse, afin de pouveir compliter
le remplissage avec de l'ean distillée. Ce
contréle doit s'effectuer tous les 1500 Km.
ou toutes les 4 & 6 semaines. Le remplissage
d'eau distillée (ne jamais employer de Pacide
pour batterie), seffectue aun moyen d'un
récipient propre, comportant un bouchon de
remplissage en caoutchoue qu’on peuat trouver
pour pen dargent dans un  commerce
d'accessories. Dans chagque &lément, le nive-
an du liguide doit recouvrir les plaguoes
d'environ 10 mm. Fig. 39). Pour les protéger
de la corrosion, les bornes de la batterie o
les ciibles sont fixés, seront soigneusement
enduites de graisse (Fig. 40).

La pression des pneus doit étre contrdlée
souvent, au moins tous les 300 Km. ou tous
les 8 jours. Si le contrdle s"effectue au moyen
dun contrdleur de pression qui vous appar-
tient (Fig. 41), il faut de temps en temps
mesurer la pression des poeas an moyen d'un
appareil précis dune station service, afin de
vérifier 'exactitude de votre appareil. La
pression des pneus doit étre de 1.2 atm, &
I"avant et de 1,0 atm. a Uarriére. 5i 'on roule
habituellement seul, on peat réduire la
pression & 'avant 4 1,1 atm. La différence
de pression des deux pneus arriéres ou
avants ne doit pas dépasser 0,1 atm.

Le dhangement de plice des pneas du vichi-
cule ne doit pas étre kait en diagonale, mais
on montera les deux roues AY simultané-



rior del vehiculo, quedan a cubderto de la
mugre y del agua,

Tambidn en las articulaciones que carecen
de engrasadores, como, por efemplo, las bisa-
gras de la puerta, los pernos de las trans-
misiones de los pedales asi como cuales-
fpuictra obras plesas on reciproco mooiniento,
s edhardn de vez en cuando unas golas de
aceite con la aceitera (Fig. 37).

Se utilizard invariablemente un lubricante de
marca acreditada, el cual se conservard en su
rr&'-f.'l';ujiruffr ;j'.c' ::rir_{:.'n, F_.Iifn hlililriltfﬂ, a fin de
evitar todo contacto con of polee y la mugre.
Despuds de quitado el asiento (vdase la pd-
gina 31, Fig. 29), gueda accesible la bateria
para su comprobacién y entretenimiento. La
tapa de la misma se desmontard, soltando
los dos muelles tensores en los costados i=-
quierdo y derecho (Fig. 38). Quedardn asi
visibles seis tapones, los cuales se desator-
nillardn para agregar agua destilada. Iista
aperaciin se realizard cada 1.500 km. o cada
4 o 6 semanas, El aditamento de apua des-
tilada (nunca deido para acumuladores) se
efectuard con un recipiente bien limpio y
provisto de una boca de goma, el cual pucde
adquirirse por un mddico precio en cual-
quier comercio del ramo, Se agregand a cada
elemento de la bateria agua destilada, hasta
gque su wivel quede a unos 10 mm. por en-
cima de las placas (Fig. 39). Para ecitar la
corrosidn se embadurnardn lien con grasa o
vaseling los terminales de o bateria, a los
cudles van empalmados los calbles condue-
tores (Fig. 40).

El inflado de lox neumdticos deberd compro-
barse frecuentemente, a lo sumo cada
500 km. o bien todas las semanas, Si esto se
realiza con el comprobador propio (Fig. 41),
¢¥ conveniente verificarlo de vez en cuamndo
eon un mandmeiro fidedigno de una extacidn
de servicio, a fin de controlar el referido
comprobador propio. La presidn de los new-
witicos delanteros deberd ser de 1.2 kg.,
la de los traseros, de 1,0 kg, Cuando e BMW
Isetta se utilice para el exclusivo servicio del
conductor, bastard una presidn de 1,1 kg. en
los neunvdticos delanteros, La diferencia de
presidn entre-los newmndticos delanteros i los
traseros no deberd exceder de 0,1 ke,

El cambio de posicidn en el vehiculo de los
neumdticos no  deberd hacerse  diagonal-




should not exceed a value of 1.4 |bs./sq.in.
When changing wheels round they should
no be switched diagonally, but from front
to rear and vice versa, simultanecusly al
left and right (figure No. 42).

Among the periodical maintenonce items
figures also the care of the air cleaner,
This filter is of the dry element pattern
and should be cleaned every 4000 miles.
To do this disengage the rubber hose clip
on carburetor by means of a screwdriver
ond push rubber tube away from carbu-
retor (figure 43, left). Mext loosen the
toggle-action clips on filter. For this pur-
pose grip the air-cleaner ond the snap
back the toggle-action clips. Then clean
the filter by dropping same several times
on o wooden block in order to expel the
dust (figure 43, right).

The filter element should be reploced
evey 7500 miles [see Service C). To carry
out this replacement slocken the fixing
screw with o Pmm  spanner, remove
cleoning element and fit o new element
(figure 44).

The transmission of movement from clutch
pedal to clutch unit, from occelerater pedal
to coarburetor, and from air lever to car-
buretor takes place by means of Bowden
cables. These Bowden cables should also
be checked from time to time and lubricat-
ed, if necessary. These jobs, however, are
best done by o BMW Service Station, They
should be performed ot intervals of about
once o year, i.e. every 7300 miles, as
indicated in the maintenance chart, and
therefore belong to the maintenance items
of Service C [page 56 and appendix).

Finally thera is a further maintenance job
which should be carried out every 7500
miles (clso see lubrication chort on lost
page). The grease loads in the ball bear-
ings diminish at a very slow rate, so that
the grease in the front wheel bearings
must be renewed from time to time, only.
For this purpose remove the wheel cover
plates and with o clean finger press clean

ment en place des roues AR, et vice versa

(Fig. 42).

Parmi les travaux i exécuter réguliérement,
figure le nettoyage du filtre & air, Ce filtre
g5t un epurateur see qui doit Stre nettoyé
tous les G000 Km. A cet effet desserver la
bride de la conduite caoutchoue le reliant
an carburpteur et repousser le tube caout-
choue du carburatenr (Fig. 43, goudhe). Puis
détacher le verrouillage & ressorts du Glire.
Pour cela on saisit Ie filtre et 1'on rabat les
fermetures comme celle d'une bouteille de
hi¢re. On fait le nettoyage en trappant le
filtre plusieures fois contre un bloc en bois
ee qui fait sortir la poussiére (Fig. 43, droite).
L'¢lément filtrant doit #tre remplace tous les
12000 Km. {(voir Service C). A ce but desser-
rer la vis de fixation au moyen d'une clé de
9 mm. d ouverture, retirer 1'élément filtrant
et la remplacer par un &lément mneuf

(Fig. 44),

La transmission de ln pédale de débrayage
au débravage, de 'accélérateur au carbura-
teur, ele., s'opire au moyen de cibles proté-
zés par une gaine, appelés cibles Bowden,
Ces cibles Bowden doivent également étre
contrilés de temps & autre et an besoin grais-
sés ou huilés. Ceei devrait cependant éire
laissé aux soins d'un atelier BMW, Ces tra-
vaux sont prévus dans le plan de graissage,
selon la pérode, environ dhaque année on
selon le kilométrage, environ 12000 Km.

De ce fait ils correspondent dans le plan de
services, au service C (page 57 et annexe),
Enfin il est encore prévu un travail & effec-
tuer tous les 12000 Km. (voir plan de grais-
sage i la derniére page). En cux-mémes les
roglements 4 hilles ne nécessitent que des
quantibés trés réduites de gradsse et il suffit
par conséquent de graisser de temps en
temps les roulements des roues, avant. On
opire o graissage on introduisant, apris
avoir enlevé le chapean des rones avant, de
la graisse propre, pour roulements, au moyen
du doigt, dans le roulement. En avcun cas
on ne doit remplir de graisse le chapean de
roug ¢ le pousser de nouveau en place, car
il pourrait en résulter un graissage des freins
par la graisse en excés (Fig. 45). Un exposé




mente, sino se montardn las dos ruedas delan-
teras en ol sitio de las traseras g vice versa
(Fig. 42).

Enire las tareas que han de llevarse regular-
mente o cabo figura también la limpieza del
filtro de aire.

Esle ﬁ!tl‘ﬂ "E L ﬁl!i'ru LT R T T :fq_'.‘irlr. Eim-
piarse cada 6000 km. Para tal fin se soltard
la abrazadera en el carburador mediante un
destornillador y se empufard la tuberia fle-
xible hacia atrds (Fig. 43, izquierda). Hecho
e50 a¢ abrirdn los cierres eldsticos, existentes
en el propio filtro. Para ello habrd de proce-
derse al tacto, sujetando el filtro de airo y
abriendo los clerres eldsticos en forina seme-
jante a laz chapas de las botellas de cerveza.
Para limpiar ¢l filtro de aire basta con gol-
pedar con aquello contra una tabla de madera
hasta gue salga el polvoe (Fig. 43, derecha).
El elemento filtrante debe sustituirse cada
12000 km. (véase Servicio C). Después de
aflojado el tomillo de fijacion mediante una
llave de 9 mm. se sacard el elemento filtrador
i se montard un elemento nuevo (Fig. 44).
La transmision desde el pedal correspon-
diente hasta el embrague y desde el pedal
del acelerador hasta el carburador, asi como
deside la palanca del aire hasta este dltimo
también, se realiza mediante cables flexibles
con camisa, de los Hamados de tipe Bowden.
Dichos cables habrdn de examinarse de
cuande en cuando y, 5 fuera necesario, en-
grasarios. Estas operaciones conciene con-
farlas al Taller BMW de servicio a los
clientes. Tales tarcas se hallan comprendi-
das en lo gula de engrase, aproximadamente
cada 12000 km, o una vez al afio, rozdn
por la cual quedan incluidas en el Plan de
entrendmienta del Sercicio © ”"ﬂiﬂ'. SH.:'.

Ha de mencienarse finalmente otra tarea,
que sdlo se realizard cada 12,000 km, (véase
también la puia de engrase en la altima pd-
gina). En s, la grasa de los cofinetes de bolas
no s¢ gasta prdcticamente , por dicha razdn,
sile se necesita agregar de tarde en tarde
lubricante a los rodamientos de las ruedas
delanteras, Exta operacidn se realizard inlro-
duciendo grasa con el dede — despuds de
quitados log embellecedores — en los cofi-
netes de bolas, Bajo ningtn prefexto deberd
embadurnarse con grasa el guardapolvos y
volverdo a colocar aclo sepuide, pues se
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ball bearing grease into the bearings.
Under no circumstances fill the dust cop
completely and replace because such o
procedure may inject grease into the brake
linings (Rgure 45). For the detailed indi-
cotion of the prescribed maintenance jobs
and the corresponding service periods see
attached Maintenance Survey (poge 56
and appendix).

Besides these wvilal mointenonce items
there are some other jobs which must not
be done pericdically, but might become
necessary due to a defect of some acces-
sary. To find and replace o defective fuse
(to be seen from the molten fuse thread)
is not difficult if one knows the location
of the fuse. The fuse box is situated below
the instrument ponel, the fuses become
accessible on removing the cover (figure
46).

The various fuses protect the following
circuils:

-

E Carouili Cohble colour

| .
Heedlamp high boeam Hght, lefi White

V' Current lead-in wire connocled :
o fuie 2 White
Headlamp high beam light, right  White

2  High beam indicalor ligh Block
Cureenl laod-in wire While
Dipped baam light for both

8 heodlatps Yellow
Cuorrent lead-in wire Yirllow
Tail light, lef White-bluse

4  Parking lighis; right and lefi White-blue
Curren! load-in wire White-yellaw
Tail light, right White-red

g Speedometer light Blod-blue
Curren| lead-ip wire conneched :
fo fuse 4 White-yollow
Eleeiric hom Wi low-red

6 Windscreenswiper mator Black-yvallow
Current lood-in wire Yollow

When a fuse has blown out repeatedly,
hove the circuit checked by on expert, be-
cause the fuse replacement is only a tem-
porary remedy, and will not eliminate the
cause of the trouble. Thus, the exami-

exact des traveaux d'entretien mécanique et
l'indication du moment on ils doivent étre
faits figurent dans le plan d'entretien joint
{page 57 et annexe).

En dehors des travaux nécessaires pour assu-
rer la durée du véhicule, il est d'autres tra-
vaux qui ne comportent pas d'échéances
réguliéres, mals qui sont nécessités plus on
moing souvent selon les cas par cerlains
organes. Un fusible défectuenx (reconnais-
sable 4 son Al de sécurité fondu), peat dtre
aujourd’hui recherché et remplaceé sans diffi-
cultés, s l'on sait ot dhercher les fusibles.
La boite des fusibles se trouve sous le tab-
lean de bord et les fusibles sont accessibles
en retirant le couvercle (Fig. 46).

Les fusibles correspondent aux circuits sui-
vinis:

-1

T Coualear

A et o edble
Profeciour gaudho Blana:

I  Entrée de coomnt reliée nu
fusfhle 2 Blome
Projectour droil Blane

2 Contrdle de projectens ' Noir
Entréo de conrant Blamne

. Feun code pour les deax phaces T e

" Entrée de courant Jatme
Freo mmidre mawsche Blane-hlcu

i Feus de position, dooit
ot ganche Blanc-hileu

Entme de egurani Blanc-jaune

Blanc-romge
Muoir-blen

Feu arriere droid
5 Eclairage de campleas
!

Erlitie de cosranl relide aud

fosille 4 Blanc=janne

Jaunc-rouge

Mok Jaune
Jaune

Avertisseur
i Molvor d'essuie-glace
Eninte do eournmni

Au cas of un fusible fond de nouveaun, on
doit faire vérifier les connexions et les citbles
pier un professionnel, carle remplacement du
fusible décéle bien le défaut mals non sa
cause el un contrdle attentit permettra
d'éviter des dommages plus importants,

Les phares sont réglables selon les prescrip-
tions de police 4 Paide de deux vis de no-



correria ¢l peligro de que se engrasaran [os
frenos (Fig. 43). La exacia picsta on pric-
tica de las tareas, que hayan de realizarse a
tenor de los servicios prescritos v a los plazos
correspondicntes, se deducen del adjunto
plan de entrefenimienio (Pag. 58 y Apéndice).

.-"lfIﬂmF'p e Tas bareas :'J.-!pn':'rl'f:rhl‘{".' i fa
comserpaciin del BMW Isella, oxisien olros
trabajos que no es menester realizar regular-
mente, sino que vienen mdg o menos condi-
cionados por el deterioro de cualquicr ele-
mento componente del cebiculo. La locoliza-
cidn de un fusible fundido (lo que se recono-
cerd en aparecer quemado of filamento del
misma) y la operacion de reemplazardo no
supone actualmente la menor dificultad, si se
sabe dinde hallar los referidos I|'J.l.l.'4'.||_|'.|'.|:'.'!._ La
ciljil de ésfox g2 enewenir por debajo do los
instrumentos, quedando perfectamente acce-
sibles dichos fusibles, una vez desalornillada
ta tapa (Fig. 46).

Se dispone de los fusibles siguientes:

= Clircinito Color. d
= | efals
Liez de carrctena el firfe
i izcnerdo Hlanro
Eindrmda de corrienle empal-
madla com il I|||l||i||1i'.' g Hlarico
Ltz b carrefora ofaf farpa
. deredho filanco
= Indicador [iees e earmidernd Mot
Enfracli e cierrlodile HIgried
o Lz de cruco ile ambas faros Amarilln
¥
Entrada de corrlemiba Amarilla
s pasterior del lads fzqgu Blamco. v azul
Tz i exdaciondmidetiin e Hignco v azsil
I ambns [edox
Endracla de corriciia Hiadic

i amariilo

Lz posterior del lodo denrcho Blonco g rojo

_ Numdnacldn diel oelocimefra Negro gy oazml
" Entrada de cordente empal- Bl
mads con o fesibide 4 i amarilie
O lasirr Adiarills § rojo
fi Maotor dlel Hnpiopsarebriva Negroyamerillo
Entrada de corrienls Amarillo

Si s fundiera repetidamente cualquier fu-
sible, deberd encargase a un electricisla re-
visar la instalacidn, pues sustituir el fusible
supondrd indudablemente la subsanacidn del
efecto, pero no la causa, a la vez que una tal
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nation by an expert will prevent the
syslem from further domages.

The headlomps con be properly set by
means of two adjusting screws. This set-
ting, however, is best done by an expert
becouse it requires adjusting devices and
police uvsually examine the lights wvery
accurately. Another thing is the bulb re-
plocement, This coan easily be done by
you, if you know how to do it The
bulbs in the headlomps moy be removed
by unscrewing the reflector unit (figure 47
left]. For this purpose remove the retain-
ing clip, remove the lamp holder and re-
move the lamps by anti-clockwise rotation
(figure 47 right]. A Bilux lamp should only
be touched with a clean cloth or paper,
as otherwise the perspiration of the oily
hand might dim the silver mirror in the
headlamp (figure 48). Eoch headlamp con-
tains one Bilux lamp 12 V/25/25W and a
parking lamp 12V/2'W,

The tail lomps become accessible by
simply turning the rim o the left (figure 49).
The festoon-lype bulb 12 V/5W is re-
placed by pressing bock the elastic holder
(Agure 50). Refit the rim and glass unit,
rotating it clockwise until the baoyonet
calch engoges.

The license platelomp is opened by means
of a screw driver [figure 51). The license
plate is illuminated by one festoon-type
bulb 12¥[5W, fixed to bottom end of
transparent cover (Agure52), and o festoon
bulb 12V15W, locoted upon the trans-
parent bottom plate, serves as stop light
\figure 53).

Each of the two lateral turn signal lights
features 2 festoon bulbs, 12V/15W. To
replace them remove the securing screw
al the bottom and the plashic cover.

It is convenient to buy a small bulb con-
tainer in order to carry a set of bulbs
within the toolkit. However, pleasa re-
member, to buy 12-volt bulbs, since the
motocoupe BMW-lsetta has a 12 Volt
circuit.
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glage doubles. Ce travail doit cependant étre
effectud par un professionel car il nécessite
un équipement spécial et les contrdles de la
police sont rigoureux! 1l est par contre facile
de remplacer soi-méme les ampoules,

Ce travail est aisé lorsque l'on connait la
marche & suivre. On peut sortir les ampoules
du phare aprés aveir démonté le réflecteur

(Fig. 47, gauche).

On rabat 'étrier de fixation, on sort le
porte-ampoule, et l'on sort Pampoule par
une rotation & gauche [Fig. 47, droite).

Une ampoule bilux ne doit cependant étre
saisie quavec un chiffon propre ou un pa-
pier de soie, car des maing humides ou éven-
tuellement grasses pourraient causer un ler-
nissement du mireir argenté du  phare
(Fig. 48). Chague phare est muni d'une am-
poule bilux 12V/25/25w et dune veillense
12V/ 2w,

Les feux arridres rouges sont aisément dé-
montables par une simple rotation & gauche
de la lunette (Fig. 49). L'ampoule plafonnier
12V/5w se rotire en écartant sa fxation &
ressort (Fig. 50). La lunette est remise en
place & 'aide de sa fermeture balonnette on
la tournant & droite.

Le feu de plagque AR est démontable & 'aide
dun tourncvis (Fig. 51). La plague AR est
éclairée par I'ampoule plafonnier de 12V/ 5w,
fixée au pied du couvercle transparent,
(Fig, 52)., alors qu'une ampoule plafonnier
de 12V/ 15w, disposée sur la base trans-
parente, est utilisée pour lo feu stop (Fig. 53).

Chacun des deux clignoteurs latéraux pos-
side denx ampoules plafonnier de 12V/15W.
Pour les remplacer, il faut enlever la vis de
fization dans la partie inféricure et le con-
vercle en matiére plastique.

11 est utile de joindre & son outillage de bord

ung des petites boites garnies d'un assorti-

ment d'ampoules wsuelles que 'on tronve

dans le commerce. Avezr soin toutefois

d’acheter des ampoules 12V ear I'équipement

:fl;clriqm;- du Motocapé BMW-Isetta est de
V.




recisidn a Hempo puede ecvitar mudhas ave-
rias ulteriores.

Log faros pueden ajustarse mediante los dos
tornillos previstos a este fin, Sin embargo,
conuiens confiar esta tarea a un eleciricista,
pues ello implica la wtilizacidn de accesorios
adecuados ¢, ademds, la policia de trdfico
procede con bastante rigidez en lo que so
refiere a revizar lag luces. Distinto ex el caso
relativo a la sustitucidn de lag bombillas. Es
ésta una operacidn gue puede realizar el
propio usuario, sabiendo cdmo proceder, Las
bombillas de los faros pueden quitarse des-
puéds de desmontados los reflectores (Fig. 47,
izquierda). Para ello se soltardn los muelles
de sujecidn, se extraerd el portaldmparas y se
sacardn lax hombillas mediante una rotacidn
a izquierda (Fig, 47, derecha). Las hombillas
«Biluzs sdlo deberdn manipularse con un
pafie o un papel de seda limpios, pues — de
le contrario — el sudor de la mano o la posi-
bilidad de tener manchada de aceite esta
iltima quitaria brille al reflector (Fig. 48).
Cada faro Neva wna bombilla «Biluxs de
I3V 257 25W o una bombilla de luz de esta-
Cionamiento 12Vi2W,

La luz posteror se abrird por medio de la
simple rotacidn a izquierdas de la montura
(Fig. 49). La bombilla tubular, de 12V/5W,
se quitard separando un poco su soporte elds-
tica (Fig. 30). La monturg se atornillard de
nugve mediante la rotacidn a derecha del
acoplamiento de bayoneta,

La [uz de la matricula se abrird por medio de
un destornillador (Fig. 51). La oludida ma-
tricula g¢ iluming mediante wuna bombilla
!u-i'.rr.rfnr r.Irn:." fg'li,.’,fj'lr\-" .'I.ull-r:'J'r:I:Fu .:r.r F.Illl:' r_i'.F_' i'r]
tapa transparente, (Fig. 52). mientras gue en
ta luz de epares so emplea una bombilla
tubular de 12V/I5W, dispuesta sobre la base
transparente (Fig. 53),

Cada wna de las dog luces intermitenies
laterales lleva dos bombrillas tubtlarcs, de
12V/I5W, Para substituirlas quitese el tor-
mille de fijacién en la parte inferior y la tapa
de materia pldstica, Se recomienda Hevar en
la bolsa de herramientos una caja con un
juego de lag bombillax mds utilizadas, que
pueden adquirirse en los comereios del ramao,
Clidese de que dichas bombillas sean de
12 voltios, pues ésta ex la tensidn del equipo
eléctrico del Motocupd BMW Isetta,
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Minor inspections and
adjustments

Among the BMW-lsetta owners who have
possessed o motorcycle or a scooter there
are many whose technical knowledge
allows them fo do the minor repairs by
themselves. Therefore we included in this
instruction manuval a number of repair
jobs which might be undertoken by those
~ besides their technical
knowledge — possess the required special
tools ond applionces, gouges, cor lifts,
support stands, etc, We inserted these in-
structions also for the purpose of provid-
ing the BMW-lzelta owner with the nec-
essary records, in order to have these jobs
also performed ot placeslacking an autho-
rized BMW Service Station,

drivers who

Sparking plug

Removal of the screw plate on the body
panel behind the seat squab gives access
to the cylinder head of engine for the
sparking plug ond valve treatment (figure
54). Remove the sporking plug with the
aid of a spark plug spanner (figure 55,
clean it with a wire brush [figure 56), and
resel the electrode gop (0.6 mm -~ 024")
by meons of a gouge (figure 57).

Valves

Valve checking and odjustment os indi-
cated in the following lines should be
carried out every 4000 miles, The valves
are adjusted ot T.0D.C. compression, when
the two valves are closed in the instant of
ignition, The setting T.D.C. compression is
described in detail on poge 48 under igni-
tion timing. Maoke it o rule not to adopt
too small a clearance as this might cause
the valves to burn and thus create mojor
troublas,
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Instructions pour petits
réglages

Parmi les possesseurs de BAIW-Isetta, parti-
culitrement ceux qui ronlaient précédem-
ment & motoeyelette ou & scooter, un certain
nombwe possédent déji des connaissances
techniques suffisantes pour pouveir entre-
prendre de petits réglages. Nous avons done
inelus dans ce manuel une série de travaux
de réglage, que 'on ne doit cependant entre-
prendre que si 'on posséde les connaissan-
ces et expérience nécessaires ot sf on dis-
pose de installation voulue (outils, janges,
cric el supports ete.). Nous avons surtout
prévu, en exposant jei ces travaux, le casg de
proprié¢taires de BMW-Isctta se trouvant en
un lisn of peut-Stre aucun agent BAMW n'est
établi; nous voulons ainsi leur permetire
d'effectuer des réglages indispensable avec
le minimum de difficultés.

Bougie: La culasse du moteur est accessible,
en ce qui concerne la bougie et les culbu-
teurs, par une ouverlure recouverte dune
plaque vissée, derriére le dossier du siége, &
gauche (Fig. 54). La bougie peat ére dévis-
sée 4 laide de In clé & bougie (Fig. 55),
nettoyde avec une brosse métallique (Fig. 56)
et 'écartement des électrodes réglé & 0,6 mm
au moyen d'une jauge (Fig. 5T

Soupapes: Le contrdle des soupapes et éven-
tucllement le réglage des soupapes, est préva
dans les instructions suivantes tous les
6000 Km. Bien entendu, les soupapes seront
réglées lorsque le motear est an point mort
haut de compression, oest-i-dire lorsque les
2 soupapes sont formées, i U'instant de allu-
mage. Pour metire le motéur au point mort
haut de compression, observer les prescrip-
tons page 48 (réglage du point d'allumage).
11 est essentiel de ne jamais régler les sou-




Pequenas tareas de puesta
a punio

Especialmente entre lox poseedores del Moto-
cupd BMW Iseila, gue antes tucieran «motos
o ascooters, no faltardn mudios cuyos cono-
cimientos de la mecdnica les permitivdn rea-
lizar por sl mismos pequeniay fareas de puesta
a punte, Esta ex la razin de que en el
Muanual havamos incluido una serie de estas
operaciones, las cuales — no obstante —
sl deberdn emprendorse en el caso de que,
ademds de log necesarios conocimientos, se
disponga fambién de los imprescindibles
elementos, tales como herramientas, calibires,
palo, tacos, ¢le, Asimisme, esios instruccio-
nes las hemos incluido para que, en aquellos
lugares en que no existan concesionarios de
BMW, sirvan de gula em relaciin econ los
trabajos que pudicran ser necesarios.

Bujin

Para tener acceso a la culata del cilindro, a
fin de legar a la bujia y a las vdlvulas, se
quitard la placa atormillada en la parte poste-
rior de la carrocoria (Fig. 54). La bujia se
sacard medionte la lacve especial, destinadn
a fal fin (Fig. 53), se limpiard con un cepillo
de alambre (Fig. 56) y se ajustand la separa-
cidn de lox electrodos a 0.6 mm., con ayuda
de un calibre {Fig. 57).

Viilvulas

La eomprobacitn y el reglaje de las cdloulas
s¢ hallan comprendidos en las instrucciones
correspondientes a los 6.000 km., que figuran
mds adelante. Coma no se ignora, el reglaje
de las vilvulas se efectia en punto muerlo
superior de compresion, es decir, con ambas
vdleulas cerradas y en el instante del encen-
dido. La eperacidén de poner el motor en
exta posicién de describe  detalladamente
tamibrién en la parte correspondiente al «Reg-
laje del encendidao», pdging 49,
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Valve clearance should be 0.10-0.15 mm
(.004 — 006" ) for intake, and (0,10 - 0.20mm)
[.004 - .008") for exhaust, with the engine
cold. The adjustiment and re-adjustment of
the valves requires two 12 mm spanners.
First slacken the locknut (figure 58)
then turn the adjusting screw as re-
quired until the correct amount of play is
felt with the feeler gauge inserted between
rocker arm and valve stem end (figure 59).
When this is obtained, hold adjuster with
its spanner and retighten the lodknut se-
curely. When this nut is properly tight-
ened, check the play again, to make cer-
tain that it has not been altered while
tightening the nut.

When adjusting the valves one should in-
spect the rocker box cover gasket and
replace it, if necessary, in order to ensure
the proper sealing of rocker box [figure
&0). Place the gasket in @ way that the
two locating pins fit in the two holes of the
gasket. Special care shauld be used in re-
placing the rocker covers, so that the lo-
cating pins engoge exactly in the corres-
ponding drilled holes provided in these
units. When the locating pin is missed, and
the cover is fitted incorrectly, the gosket
does not seal pruParl']r and the conse-
quences are deformotion of the rocker
cover and continuous oil leckage (fi-
gure &1). The figures illusiraling the ser-
vicing of the valves in this booklet are
shown with the engine in a complete oc-
cessible condition ofter removal of the
body, Mormally, these jobs are performed
through the cover plate lecated behind
the seat squab, as shown on figure 54.

papes trop pris, car on les expose alors &
britler, ce qui entrainerait de plus impor-
tantes réparations. Le jen du culbuteur est,
le moteur étant froid, de 0,10 — 0,15 mm pour
I'admission et de 0,10 < 0,20 mm pour I"échap-
pement, Pour le réglage des culbuteurs, 2
elés de 12 mm d'ouverture sont nécessaires.
D'abord, on desserre le contre-terou (Fig. 58),
puis on régle le jen entre le culbuteur et la
gquens de soupape, par la vis de réglage en
contrdlant au moven de la jauge appro-
price (Fig.59). Le réglage correctement
effectud, on reblogque le contre-éeron, 11 est
cependant nécessaive, aprés le blocage du
contre-teron, de contrdler encore une fois le
jew, car il est possible quil ait 6té modifié
un pea par cette opération.

Lors du réglage ou du contréle des soupa-
pes, il faut examiner le joint du couvercle
des culbuteurs et si nécessaire le remplacer,
afin que la dhambre des culbuteurs soft bien
étanche (Fig. 60). Le joint doit étre plact de
sorte que les 2 goupilles de repére passent
par les deux trous du joint. Le couvercle
doit &tre remis également avec soin, afin
quo les 2 goupilles de repére correspondent
bien aux 2 trous de guidage du couvercle. Si
ce n'était pas le cas, le couvercle peut ne
porter que d'un cité, le joint n'est pas
correctement serré et le couvercle peut dtre
faussé ce qui occasionne une perte constante
d'huile (Fig.81). Les figures relatives aux
travaux de réglage de soupapes représentent
un moteur totalement dégagé, comme on
"obtient en enlevant la carrosserie. Ces tra-
vaux seront normalement effectués par
I'ouverture dans la carrosserie représentée

Fig. 54.




Delierg secuirse o norma de no exiremar
demasiade el veglaje de la holgura de Tos
cdlculas, pues, de lo contrario, estarian ex-
j.IIJr.'n'rJ.'r 1] rlrl.lr'urrl.r;.r'. |'|'| L rmg'r.-'r .g'.;urh..::_[n
la necesidad de |'I||:'-: fldr repardsiones dir con-
sideracidn, El leI"HIl. Cifl malor II'n'rr, serd e
0.1 a 0,15 wrm. para la edloala de admisidn,
y e 0,10 a 0.20 mm. para la de escape. Al
ohjete de efectuar el reglaje de los vdloulos
se precisan dos Haves de 12 mm, Afldjese
primero la contratucrca (Fig. 58), afistese
Ii'l"-.,l.lur:.'.' el tarnillo de r.','_':llu,ir' e Tn valenla o
-!'-:J.'rli'.-."trl"nr.llr"u: |'|I J'rh",_'-'.l :Ir I'rJ EFLENFRIER, £ |'|I
correspondiente  calibre colocado  entre el
balanein v el vdstago de la vélowla, (Fig. 59).
Una vez realizade el reglaje. se volverd a
dprreiar [ coniralidered, i, pMIFa T or se 2 -
dadl, se comprobant de nueco la holgura.
Esta operdcidn o necesarid, pues, al apretar
definitivamente la conlmtuerea, existe la
jr-::-xilr!llljc;r!-:-ll de alterar el n':_'fa.'fr' CO COrse-
cuencia de un ligere desplazamiento de la
Hace,
Al comprobar el reglaje de laz cdlowlas, con-
viene revisar fambién la junta de la culata y
renocarla, si THeFa mecosario, o _ﬁu e i
dicha culata cierre herméticamente (Fig. 60).
I.-I'.I frrllfrj L= ] :'ra-frlr'r.lrr'r_ l.ll-l' Wuanerd ofiic rlru.ll.lu'-.
meehos  coincidun con log agujeros de la
funta, El montafe de los tapas de Tas val-
vilas debend realizarse también en los corres-
pondientes orifcios de lax tapas citadas, En
caso conlrario, [a tapa se ladeard y la junta
no gquedard bien apoyada, lo cual se tradu
cird en una deformacion de la fetgact tf en g
continua pérdida de aceite (Fig. 61). Las
II:|:i-I'-'J',_'nuj'f:-.l'.'.- demonstrativas de la forma s
proceder con respecto o lay cdlowlas estdn
hedhias con el wmolor f-'.ll'rll'.'rll_'rll':' al - dese-
bierto. Por regla general, estas operaciones
st realizardn a traces de la tapa existente en
la carroce ri, tal  como g¢  nigesira en ld
Fig. 54,
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Ignition
The resetting of ignition liming requires

o 12 V test lomp, a contact gauge (0.4 mm
= 014") and a screw driver.

To perform the setting proceed osfollows:

1. Withdraw spark plug connactor, unscrew
sparking plug ond remove cover from
blower wheel oz well oz cover plate
and rubber covering from the ventilot-
ing housing.

. Rotate blower wheel in a clockwise di-

rection until the colour-marked blade
meets the mork “S" on the housing of
the blower unik.

MNow continue turning the blower wheel
until the breaker conlact points are
fully opened.

3. Check contact breaker gapwith the con-
toct gauge (.015") Lﬁuum 62), which must
slip easily when being drawn for and
aft between the contoct points, If the
gop is too big or tco small, slacken the
stationary point locking screw 1 figure
63 ond turn the accentric adjusting screw
2 figure 63 unlil the correct gap is ob-
tained.

Then tighten lock screw 1 and recheck the

aap.

4. Slacken the two contact breaker plate
securing screws [3) (figures 63 and 64)
and turn the blower wheel until the
colour-morked blode meets the maork
"5" on the blower housing,

Mow disconnect black-coloured contact
breaker lead from terminal 1 of ignifion
eoil and connect the test lamp with one
pole to terminal 1 of ignition coil and
the other to the connector end of the
disconnected black lead.

5. Push in ignition key to swilch on ignition
and move the contact brecker plate
in rotation direction [downwards) until
the lomp lights up. Than move contact
braker plote (figure 65) carefully con-
trary to direction of rotation [upwards)
until the lomp just goes out. In this
position tighten the contact breoker
plate.

& Withdraw ignition key yitch off igni-
tion, d&!nchg'rul IumpTMrg! contact
breaker lead to terminol 1 of gnition
coil, refit cover of blower wheel,reploce
spark plug ond push high-tension lead
connector over the sparking plug.
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Allumage: Pgur lo réglage du point d'ally-
mage, une lampe de contedle de 12V, une
jange de contact 04 mm et un toume-vis
sont nécessaires. Le réglage ast exécuté
comme suib:

1} Retirer le cible de bougie, démonter la
bougie et enlever le couverele de ferme-
ture de la soulflerie ainsique le couvercle
el la converture en caoutchoue da carter
de ventilation.

2) Tourner le rotor de la soufflerie dans le
sens des aiguilles d'une montre, jusqu'a
co que l'ailette marquée en couleur coin-
cide aver le repére «<5s sur le carter de
la soutflerie.

Continuer lentement, dans le méme sens,
i tourner le rotor de la soufflerie jusqu’a
ce que le rupteur soit ouvert an maxi-
T

3) Au moven de la jauge de 04 mm con-
triler 'écartement des contacts (Fig. 62).
La jauge daoit passer sans forcer entre les
contacts, 5i l'euverture est tmL; grande
ou trop petite, i1 faut dévisser la vis de
fixation 1 (Fig.63) et au moyen de la
vis excentrique 2 (Fig. 68) régler I'dcarte-
ment i la cote voulue. Rebloquer ensuite
la vis de fixation 1.

4} Desserrer les 2 vis de fixation (3) de la
plaque du rupteur (Fig. 63 et 64) ¢t faire
coincider Dailette marquée de la souf-
flerie aveo le repére =5» sur le carter.

Détadher alors le elble noir du rupteur
de la borne 1 de la bobine et brancher la
lampe de contrile par un pole 4 la borne
1 de la bobine et par 'autre pole & la
cosse du clble noir que 'on vient de
détacher.

3) Enfoncer la elé de contact, metire le con-
tact, faire tourner la plague du rupteur
dans le seng de la rotation (vers le bas)
jusqu’i ce que la lampe s"allume.

Fnsuite faire tourner la plague de rupteur
(Fig. 63) solgneusement en sens inverse
du sens do rotation (vers le haut) jusqu’au
point précis ot la lampe s'éteint. Dans
cette position rebloquer les vis de fixation
de la plaque du rupteur.

fi) Couper le contact, détacher la lampe de
contrile, brandier de nouveau le cible do
rupteur & la bome 1 de la bobine, repla-
et le couvercle de la soulflerie, remonter

la bougie et son clble.




Encendido

Para la puesta a punto del encendida se pre-
cisan una [dmpara comprobadora de 12V, un
calibre de 04 mm. v un destornillador,

Se procederd de la forma siguiente;

I)

2)

3)

4]

5

fi}

Saltar ol cable de la bujia, desatornillar
¢sty y quitar la tapa de la raeda de la
furling os que o fapa g la cubiorta oo
Eomna tlal cdrter de centifneidn,

Hacer mirar i deredias I reeda de fa fur-
bina, hasta que coincida la paleta colo-
redda con la sefial <8 prabada en el
edrier de la turbing, Continuar girando
lentamente la citada rueda hasta que el
ruptor quede completamente alierto,
Empleando un calibre de 0.4 mm.. com-
prolvtr o separacién  de  lox  platinos
(Fig. 62). El calibre deberd poder infro-
ducirse fdcilmente entre los platinos. 5i la
separac.on endre lox referidos platinos
.I'II!'-!-'I' denasiado ,'.f:rlmflf ir ;.I'rmm.fr]:.ru -
quenea, serd preciso aflojar el tornillo de
fifacidn I (Fig. 63) v ajustar debidamente
dicha separacidn mediante o tomillo de
errodnfrica. 2 I:F!g. 6:3), :Iq‘.:rpf.u?.g ide lo ceal
s¢ volverd a defar Ben apretado gl citado
tornillo de fijacion 1.

Aflojar los dos tornillos (3) gqueisujetan la
placa del ruptor (Figs. 63 v 64) vy hocer
girar la rueda de la turbina hasta que
ecoincida la aleta coloreada con ln seital
«5», grabada en el cdrter de la referida
turbina.

Acto seeuido, desconectar del ferminal 1
de la bobina de encendido el calble raptor
y conectar un polo de la ldmpara de com-
probacidn al mencionads terminal I de la
hobing de encendide, y el otro polo de la
misma al terminal del cable negro, ante-
riormente soltado,

Meter la llove del contacto (dar el con-
tacto), mover en ¢ sentido de lo rota-
cidn (hacia abajo) la i.lfrlf"r_[ el ruptor,
hasta que se encienda la ldmpara compro-
badora. A continugcidn mocer con eul-
dado en sentido opuesto a la rotacidn
{-.rll'lt"'llﬂ urrifr.rrj' la pleca el rrapefor ( Fie, 65),
wixta el momento e gue e apague o
frirli}m'l‘ﬂ. En esta posicidn se apretard la
aludicda palanca del ruptor,

Sacar la Have del contacto (cortar el en-
cendide), guitar [a frirn;l.:rm de eormypro-
bacidn, volver a conectar el calble ruptor
al terminal 1 de la bobina de encendido,
Montar nucvamente la tapa de la rueda
de la turbing, colocar la Dbujia y conectar
el cable de la misma,
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Carburetor

On diagnosing foults, o lot of troubles,
o. g. insufficient performance or high con-
sumption, which are really due to the
vehicle or to the driver, are usually attri-
buted to the carburetor, But the carbure-
tor cannot be blamed indeed if the con-
sumption, for instonce, seems fo be too
high. The arrangement of jets and the car-
buret or adjustment hove been corried
out at the factory through tests in order
to obtain @ moximum of economy in
consumption and the best performance, os
well. Therefore it is rather absurd, if one
tries to increase parformance or to lower
the fuel consumption figure by altering the
carburetor adjusiment or by fitting jets
of other sizes. It is possible to lower the
fuel consumption through smaller jets, but
this will immediately cauvse a sensible loss
of power, the engine risks overhealing
and the wvalves burning, in short, mojor
repairs will result,

Therefore we mentioned in this chopter
only those jobs which can be done for the
maintenance and servicing of the carbu-
retor. The corburetor is reguloted by
means of bwo srcews, the volume control
screw (figure 67) and the idling odjusting
screw  (figure 66). The wvolume control
screwr is best left with its original adjust-
ment set at the foctory. If this adjusiment
has been cltered by some cause, slacken
lack nut of volume confrel screw, turn the
serew fully in with a screw driver,and then
back it off by 1% —2 turns. This is best
done with a special tosl and therefore
you should leave this job to on expert,
(figure &8). The regulating ond adjusting
described above is all that can be done
on the carburetor, by loymen and experts.
To clean the corburetor, open the drain
plug on bottom of float chamber (figure
69), past having set the fuel fop (figure &)
into its “£" (off) position.

Carburatenr: Ordingirement on rend le
carburateur responsable de toutes les imper-
fections du véhicule ou méme du conduc-
teur, telles que puissance insuffisante ou con-
sommation lrop élevie. Pourtant, le earbwra-
teur est en géndéral trés peu responsable, si
par exemple la consommation apparait trop
lorte, Le choix des gicleurs et le réglage du
carburateur sont effectuds & I'usine apris de
IU'JT:I-_'.-'i essais en vue o obtenir li consomma-
tion la plus réduite et la plus grande puis-
sance. Il n'y a donc aucun sens 4 apporter
des changements au réglage du earburateur
ou, par le montage dantres micleurs, #
rechercher une amélioration de la pulssance
ou une réduction de la consommation. 11 est
possible  d'abaisser la  consommation par
l'emploi de gicleurs plus petits, mais cn
méme temps la puissance diminoe sensible-
ment, le moteur peut surchouffer, les sou-
papes briler et des réparations importantes
deviendront nécessaires.

Mous avons done réduit ce chapitre 4 l'ex-
post des travaux utiles & 'entretien du car-
burateur. Le réglage du carburateur s'effec-
tue par 2 vis, d'abord par la vis de réglage
d'air (Fig. 87) et ensuite par la vis de rég-
lage de ralenti (Fig. 66). La viz de réglage
d'air doit dans toute la mesure du possible
otre maintenue a son réglage d'origine effec-
tud par 'usine. 5i ce réglage a &lé modifié,
on peut le retrouver en dévissant le conlre-
éeron de la vis de réglage d'air, en serrant &
fond cette vis, sans foreer, au moven d'un
towrme-vis ot en la redévissant de 1 towr Ve 4
2 tours. Ce réglage s'opére an mieux au
moyen dun outil spécial, cest-i-dire qutil
est préférable de la laisser effectuer par un
homme de métier (Fig. 68). Et ¢'est tout ce
que le profane — comme aussi le profession-
nel — peut faire sur le carburateur!

Pour le nettovage du carburateur on ferme
d'abord le robinet d'essence (Fig. 8) et 1'on
dévisse le bouchon situé sous ln chambre du

flotteur (fg. 69).




Carburador

Todas las deficiencias que comdnmente se &6
deben al vehiculo o tambidn al conductor,
tales como potencia insuficiente o consumo
excemivo, se achacan al carburador. En rea-
liddad, a este dltimo es al gue le cabe la menor
culpa, & por efemplo, el congumo de paso-
lina resulta demasiado elecado. La seleccidn
de los inyectores v el reglaje del carburador
se realiza en [dbrica tras dilatadisimos en-
sijos i pruchas, con el fin de oltener un
minimoe de consumao y, a la ves, un mdximo
rendimiento, Por consiguiente ex inatil tratar
de aumentar la potencla o reducir el con-
stumo, maodificando el .rr',':llrl.lf' del carburador
o Mlen monbando olros fipos di inectores,
Es cierto T, r'hli]]!:‘n'rl-r.llu iu!_rr'n;'f-:,:l.rm. FERC PR
res, se puede disminuir ef consume, mas con
ello desciende sensiblemente ol punto la
potencia, el motor corre el riesgo de recalin-
tarse, las odloulas se queman, lo que se
frr]:fnl'q' er Cdsf ooy f['ﬂl’]rl'-li_r.l.lnlll:.'.';-

Por tanto, en exle -I'h'il.l“rl'rfl siHo nes hewmos
ocupado de las operaciones, susceptibles de
realizarse para of entretenimiento del car-
Durador. El reglafe de éste se ofecttia me-
dignte dos lomillos reguladores: el aire
(Fig. 67) y ol de ralenti (Fig. 66). Deberd
procurarse conservear ¢ tormillo e regula-
ciom de aire en la posicion uri;_{hl.uf. ajuestada
en fdbriea. En el caso de que se haga alte-
rado esta posicidn debido o cualguier contin-
geacid, serd preciso daflofor o contraleerco
del citado tomillo de regulocidn de  aire,
apretar bien este tornillo v después aflojarlo
¢n la proporcidn de 1': a 2 vuellas. Esla
operacidn  conviene  realizarla con herra-
midentas adecuadas, lo que quiere declr con-
fuirla a wn mecdnico especiatizade (Fig. 68).
A tales trabajos de regulacidn I de afuste
habrd de limitarse el profano o incluso el espe-
cialista en lo gue se refiere al carburador.

Pura limpiar el referido carburador basta con
desatornillar el tapdn de vaclado, situado en
la parte inferfor de la cuba del flotador
ﬂl'-':lga Ga), :f:"-ll'.rrle‘.\' ide haber cerrado precia-
mente la llavk de paso de la gasoling (Fig. B),
pasdndola a la posicidn «Zs.
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Chain

The power output of the engine is trans-
mitted to the rear wheels by means of o
chain running in an oil bath. Owing to its
complete protection this chain has quite o
long-lasting life, but it must be adjusted
from time to time. By the chain’s striking
against ifs case one easily notes when the
chain has lengthened ond should there-
fore be odjusted. This job is done by
means of a perforated adjuster plate on
the chain case (figure 70, which is occes-
sible from the side opposite the engine,
Remove the adjuster plate locating screw
with an oppropriate spanner (figure 70
and then roise the adjuster plate with a
screw driver from bottom upwards wntil
strong resistance forbids further move-
ment (figure 71). This re-establishes the
proper tension of choin ond now the
gquestion is to get the drill holes in adjuster
plote in correspondence with one of the
2 screw holes in choin cose. This cannot be
done by forcibly lifting the plate until the
holes meet each other (figure 72), because
thiswould result in excessive chain tension.
If the hole in the chain case happens to
stay between two adjuster plate holes one
recedes accordingly in erder lo get the
locating screw into its hole,

Clutch

The free movement ot the clutch pedelpead
should be about 12 to 15mm (48" 1o .&").
The readjustment of clutch pedalclearance
takes place on the cluich acluating lever
at the transmission case, and is — like the
chain odjustment — ochieved from the
side opposite the engine. This can be done
with the vehicle supported at the rear,
entering the sponner from behind. Turn-
ing the odjuster screw clockwise increasas
clutch pedal clearonce, and contrary ad-
justment decreases it (figure 73).

52

Chaine: La transmission de la puissance du
motenr aux roues arriéres est assuréde par
une chadne tournant dans un bain d'huile.
Cette chaine, entiérement protégée contre
les saletés de la route, bénéficie d'une trés
longue durée, mais doit cependant ftre réglée
aprés un certain temps. On remarque que oo
réglage est nécessaire lorsque la dhaine com-
mence & hearter 'intérieur du carter. Le rég-
lage s'effectne par la joue de réglage per-
forée, sur le carter (Fig. T0), qui est acces-
sible du edté opposé au motear. La vis par
lagquelle Ia joue de réglage est fixée en po-
sition sern dévissé (Fig. 70) et la jour de
réglage sera déplacée de bas en haut 4 l'aide
d'un toume- vis jusqu'i ce qu'elle ne puisse
plus se mouvoir (Fig. 71). Ainsi la chaine
est de nouveau tendue, Cela suppose cepen-
dant que les trous de la joue de réglage
correspondent avee un des 2 trous filetées
dans le carter de chaine, On ne doit pas
chercher i obtenir cette correspondance en
forcant vers le haut la joue de réglage jus-
qu'a ce que les trous viennent en face
(Fig. 72), car ainsi la dhaine serait trop ten-

due, Si le trou dans le carter se trouve
a

exactement entre 2 trous dans la joue de
réglage on reviendra au trou supérieur pour

placer la vis.

Embrayage: Le jen de la pédale dem-
brayvage doit &tre environ de 12 4 15 mm.
Le réglage de l'embrayage s'effectue an le-
vier d'embrayage sur la boite de vitesse, que
I'on atteint du méme cdté ob 'on a effectud
le réglage de la chalne, Ce réglage peut
soffectuer de Varriére, le véhicule étam
soulevé par arridre. Lavis de réglage tourné
dans le sens desaiguilles d une montre donne
davantage de jeu, dans le sens opposé on ob-
tHent une diminution du jeu de 'embrayage
(Fig. 73).




Codena

La transmision de la fuerza motriz desde el
maotor hasta las ruedas traseras se efectia
modiagnte una cadena gque funciona en bafio
de aceite. Gracias a su completa profeccidn
contra el barre, posee una duracién extra-
ordinaria, aungue serd menester reajustar
periddlicamente su tensado, Serd necesario
tensar la codena, cuando se haya aflejado
fxta iy, por tal razdn, se la olga dhocar contra
cl cdrter de la misma. Para tensar la codena
se utiliza el segmento provisto de orificios,
colocado en ol cirter de ésta, que es acce-
sible por el costado opuestc al motor
(Fig. 70). Aflojar el tomillo que sujeta el
referido segmento (Fig. T0) v, mediante un
destornillador, levantar éste, hasta que sea
imposible seguir desplazdndolo (Fig. 71). Con
ello se habrd vueclte a tensar la cadena. Se
tratard entonces de hacer coincldir los orifi-
ciow del sermento con una de las dos roscas
del edrter de la cadena, No se deberd forzar
I ;.:-usl-:f-'.f'n del  aludido scgmento, pucs la
cadena  guedaria  excesivamente  fensadd
(Fig. 72). Caso de que la rosca del cdrter de
la cadena quedara justamente entre dos ori-
ficios del segmento, se aflojard un poco el
tensado, a fin de poder colocar el tomillo de
sufecidn en la rosea correspondiente.

Embrague

El recorrido del pedal de embrague es de
unos I2 a 15 mm. El reglaje del embrogue
s¢ lleca a cabo en la palanca destinada a tal
efecto, montada en la cafa de cambio, reali-
zdndose dxte por el mismo lado en que se
efectud el tensado de la cadena. Didha ope-
racion puede efectuarse por la parte trasera
del veldeulo, una vez levontado el mismo.
Al hacer girar a derechas el tornillo del reg-
taje, so aumentard el recorrido, mientras que,
al hacerla girar en sentido contrario, se redu-
eird ¢l mismo (Fig. 73).
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Brakes

The foot brake is of the hydroulic type
and operates on all four wheals, because
the two rear wheels are mounted on a
rigid axle. The maintenance of brake in-
cludes checking the brake fluid level. The
broke master cylinder with the fluid re-
servoir is situafed below the seat bench
ond is occessible through simply unscrew-
ing the bakelite filler plug. When remoy-
ing it toke core to ovoid getting dirt into
the broke fluid. Use only eriginal ATE
blue fluid from the original can (figure 74).
Too much free travel of the brake pedal
it an indication that air has come into the
hydraulic system; then the fluid line must
be bled. This can only be done in o ser-
vice stalion os it requires special devices
and technical knowledge, as well. The
brake adjustment, however, may be cor-
ried out by the driver himself, The brake
support plate carries, beneath the whael
bearing, an odjustmant screw, the clock-
wise rotation of which moves the broke
shoes against the drum. First slacken lock
nut on odjusting screw, then set the screw
as described ohead ond resecure it in ils
final position by tightening the lock nut
(figure 76). To obtoin the proper adjust-
ment jack up the car and rotate the wheel
to be adjusted until a light drag is noted
and then back off the adjusting screw
until the wheel just turns freely. Figure 75
shows the broke with the broke drum
removed.

The adjusiment of hond broke maoy be
performed by means of two 12 mm span-
ners, Slocken the lock nut ond then
screw  out the adjusting screw unfil,
with the hond broke lever set into
its lowest position, the broke just begins
to rub. Now return the adjusting screw
by 1 to 2 rotations and secure again with
the lock nut. The hand broke must nol be
adjusted unless the foot broke hos been
set correctly (figure 77).

Freins: Les freins sont du type hydeanlique
el aglseent sur les 4 roves, puisque los 2 rones
arriéres sont fixes I'une par rapport a Paulre.
Le contrile des freins comprend la vérifica-
tion de la quantité de liquide de frein dis-
ponible dans le réservoir, Le eylindre prin-
cipal de frein ainsi que le réservoir do li-
gquide de frein sont placés sous le siége, Un
couvercle fileté donne accés an réservoir. En
retirant ce couvercle il faut soigneusement
veiller & ne laisser pénétrer aucune impuretd
dans le liquide de frein. Ce liquide est du
ATE bleun gqui doit seul étre employds, dans
son cmballage d'origine (Fig. 74).

8i le pédale de frein a trop de course morte,
de 'afr peut pénétrer dans la tuyauterie,
Elle doit alors étre purgée. Cesi ne peut
cependant s'elfectuer que dans un atelier,
un outillage spécial et des connaissances
suffisantes étant nécessaires. Lo réglage des
freins, en revandche, peut &tre effectué par le
conducteur lui-mime. Soulever le véhicule
pour que la roue & régler puisse tourner li-
brement. Sur la joue de frein au-dessons du
roulement de roue, se trouve une vis de nég-
lage munie d'un contre-éeron. Débloguer
ce demier puis, tout en faisant tourner la
rowe, serrer avee une clef la vis de réglage —
dans le sens des aiguoilles d'une montre —.
On rapproche ainsi du tambour les madioi-
res de frein, Agir sur la vis jusqu'a ce que
les michoires commencent & toucher, puis
revenir en arriéne jusqui ce gque la roue soit
de nouvean entiérement libre. Rebloquer le
contre-tcrou (Fig. 76). La fgera 75 montre
l'intérieur d'un tambour de frein.

Le répglage du frein & main s'efectus an
moyen de 2 elés de 12 mm. Le contre-éoron
est desserré puis la vis de réglage dévissée
jusqu’h ce que le frein commence tout juste
i toucher, le levier étant dans sa position la
plus basse, Ramener alors d'1l 4 2 tours en
arriére la vizs de réglage et rebloquer le con-
tre-éorou. Le frein & main ne doit étre oégle
que lorsque le frein & pied est loi-méme

parfaitement réglé (Fig. T7).
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Frenos

El freno es de tipe hidrdulico vy actha sobre
lag cuatro ruedas, puesto que las dos traseras
pan montadas sobre un efe rigido. El entre-
tenimiento de los frenos requiere comprobar
si ¢l depdsito del liquido estd bastante lleno.
El conjunto formado por la bomba del freno
y ¢l depdsito para el liguido se encuentra
debajo del asiento, bastando con desator-
nillar la tapa para obtener acceso al mismo.
Al desatornillar esta dultima, cuidese de que
na pendlng mugre el imterior. En caso nece-
sario. elévese of nivel, utilizando exclusiva-
mende liguideo ATE azul para frenos, en su
envase original (Fig. T4).

8i el juego del pedal del frene resullase ex-
cesivo, puede ello deberse a que las tuberias
tengan aire, el cual habrd de extraerse. Esta
operacion silo deberd efectuarse en un taller
en el que se disponga de personal especia-
lizado y en ¢l cual se cuente con las instala-
ciones requeridas para ¢l caso, Por el con-
trario, el reajuste del juego del pedal del
freno puede realizarlo el propio conductor.
Debafo del rodamiento de la ruede se en-
cuentra, en el disco portafrenos, un tornillo
de reglaje, e habrd de hacerse girar a
-[.f.rn:'n::ﬁm el .:.-.rpr:lrr]r tnlre i |!r].5.' ‘_'ﬂJ.IrJrrJ.:.' ri:'
[ _fn_'nu':, B, por consguicnte, r];m‘.l.{:'.lrlm'i'rh
al tambor. Fara ello afidjese la contratuerca
del citade tornillo de reglaje, muécase éste
de acuerdo con lo expussto anteriormente ¢
inmovilicesele en su posicidn definitiva me-
diante la conbralucred {P'ij::. T6). En la Fig. 75
se muestra abierio el freno. El ajuste se
realiza, sin dejar de hacer girar la rueda le-
vantada, hasta que los forros del fremo em-
miecen a rozar, Entonces se hord retroceder
un poco el tornillo de reglaje, hasta que gire
libremente la referida rueda,

La operacion de tensar el freno de mano
puede efectuarse con dos llaves de 12 mm.,
una vez quitads el adento, Suéltese la con
tratuerca v cxtrbigase ef torillo de reglaje
hasta a gue, con la palanca ded freno de mano
en la posicidn inferior, se advierta un ligero
roce de las zapatas. Afldfese a continuaciim
el tornillo de reglaje, en 1 a 2 vocltas u
vudlvase o apretar la contratuerca, El freno
de mano solo deberd ajustarse despuds de
halier efectuado el reglaje del freno de pic
(Fig. 77).
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Maintenance survey

All jobs mentioned in the preceding chap-
tars for the proper maintenance and ser-
vicing of your vehicle are arranged in
the following maintenance schemes to
service groups which should be achieved
at certain intervals ond beyond thot are
indicated in the lubrication chart, The
first maintenance jobs, that is to change
break-in oil of engine, gear box and rear
drive, should already be carried out after
the first 500 km (300 miles). The most fre-
gquent periodical jobs form the Service A
to be performed every 1500 km (1000 mi-
les). The more complicated jobs to be
done at longer intervals form the Service B
and finally the Service C. When carrying
out this servicing the experienced mecho-
nic in the service shop can check the entire
chossis, brake and steering oassemblies as
well as oll stationary and mevable parts.
Besides these periodical services the we-
hicle will receive some inspections the de-
tails of which are determined by the local
dealer on delivery of the cor. Moreover
it is recommended that the boltom side
of the chassis, ofter being woshed, be
given a coaling of spray oil, porticularly
at the beginning of winter. For the details
concerning the services A, B and C see
the following indications and lubrication
chart.

After the first 500 km (300 miles) oil
change in engine, gear box and rear
drive.
Service A (every 1500 km = 1000 miles]
1. Qil change in engine after the first
1500 km (1000 miles) remave oil sump,
clean it and wash the ol filter.
2. Greasing:
a} steering knuckle king pins, 3 nipples
at each side
b} steering shaft
c} universal joint of steering
d) pedal shaft
3. Front suspension swing arm pivol bear-
ings, right and left. Check oil level and
top up If necessary.
4. Check elecirolyte level of battery, add
distilled waoter, grease terminals,

Service B (every 6000 km = 4000 miles)
1. Maintenance service A;

2. Check oil level in tronsmission, top up
if necessary.

3. Check oil level in chain drive, top up if

necessary.
4. Clean sparking plug, adjust elecirode
aop:
5. Check ignition, readjust if necessary;
é. Chedk valves and readjust if necessary;
7. Check broke fluid, top up if necessary;
8. Check brakes, reset if necessary;
2. Qil all hinges ond joints;
10. Clean carburetor, tune if necessoary;

11. Remove fuel filler screen on fuel inlet
and clean it;

12. Clean air filter;
13, Give rear axle springs and boitom side
of chassis a coating of spray oil.
Service C (every 12000 km = 7500 miles)
1. Mainfenance service A;
2. Maintenance service B;

3. When changing cil in engine, remove
oil sump and wash oil pump filter in
gasoline;

4. Chonge o1l in transmission;

5. Change oil in chain drive;

&. Remove brake drums and check broke
linings;

7. Clean all Bowden cables, readjust,
replace if necessary;

8. Replace cleaning element of air filter;

9. Repack front wheel bearings with
lubricant,

The BMW Company, whose policy is one
of continuous improvement, reserves the
right to change specifications and equip-
ment without incurring obligation. Dimen-
sion, weight and performance figures are
understood with reasonable tolerances.




Plan de services

Tous les travaux pour les soins et 'entretien
du vithicule, dont il a été Fait mention dans
les chapitres précédents sont réunis dans
les plans de services suivants, pour étre
extécutés aux kilométrages indigués,

Les premiers travaux d'entretien, c'est i
dire le remplacement de Phuile da moteur,
de la boite de vitesses et du pont AR de-
veont difi Faits aprés les premiers 500 km,
Par la suite, aprés dhaque parcours de 1.500
km. le véhicule recoit les soins du service A,
Des services plus approfondis viennent &
Edeance dagque fois & un multiple du par-
cours de base de 1.500 Km. Clest ainsi qu'-
interviennent les services B et les services C.
Lors de ces travaux le mécaniclen de ate-
lice BMW pourma contrdler totalement le
chassis, les freins, les organes de commande
et toutes les pidees mobiles. Outre ces ser-
viees poriodigques il v a des inspections,
dont les particularités sont détermindes par
V'agent local lors de la livraison du véhicule.
En outre il est recommandé go'aprés le
lavage du véhicule Ta partie inbéricure duo
chilssis soit traitée avec une huile de pul-
virisation, particulitrement au commence-
ment de 'hiver.

Pour les détails célatifs aux services A, B
et C voir les indications ot le plan de grais-
sage suivanis,
Aprés les premiers 300km  remplacer
I'huile du moteur, de la boite de vitesses
et du pont AR

Service A tous les 1.500 km

I. Remplacement de huwile do  moteur;
apris les premiers 1500 km déposer et
nettoyer le carter inférieur, nettoyer le
filtre & 1huile.

. Grdssage:

a) axes darticulations de direction
(droit et gauche) 3 grajdssears &
dhaque edté

b) axe de direction:

¢) articulation de la colonne de direc-
b

dj axe des pédales;
4. Contrdler miveau d'huile. articulations

dos bras oselllonts du train AV (droit et
gauche), dventnellement compléter,

4. Contrdler batterie, nivean d'acide, grais-
ser les bornes,

{=3

Service B tous les 6.000 km

1. Service A;

2 Contrdler nivean d'huile boite de vi-
tesses, éventuellement compléter;

3. Contrdler nivean d'huile transmission
arrigre, éventuellement compléter;

4. Nettover la bougie, régler 'écartement
des électrodes;

a. Contréler  allumage,
riogler;

B. Contrdler feu des culbuteurs, éventuelle-
ment régler;

T. Contrdler nivean ligquide des  freins,
dventuellement compléter;

éventuellement

8 Contréler les  freins, éventuellement
régler;

9, Huiler toutes les dhamiéres et artienla-
Lins;

10. Nettoyer le earburatenr, éventucllement
rogler;

11, Démonter le filte du ecarburateur et
lentrée de la conduite d'essence, net-
toyer;

12 Nettoyer le Hltre & air;

13. Traiter les ressorts AR ot la
ferfeure du dhissis avee de
pulvérisation (Spray oil).

wrbice m=
huile de

Service C tons les 12000 km

1. Service A;
2 Sorviee B
4. Lors du remplacement de Uhuile du mo-

tour déposer le carter inféreur, nettover
le filtre & V'huile avee de essence.

. Remplacer huile boite de vitesses;

. Remplacer huile transmission arridre;

. Démonter les tambours de freins, con-
trdler les garmitures;

7. Nettoyer toutes les commandes Bow-
den, les graisser, éventuellement rempla-
CeT.

oo

8. Remplacer la eartoudhe du Alire & alr:
. Craisser les roulements des roues AV.

-

Toute modification de construction ou o'
cquipement, en vue de progrés, demeure
réservee.

Les mesures, poids et indications de puis-
sance et de performance s'entendent avee
une tolérance approprite.



Plan de entretenimiento

Lag distintas operaciones de conseroacion
del vehiculo, ya mencionadas en log capitu-
los precedentes, aparecen recopilados en los
planes de entretenimiente gquz figuran a
continmacidn y tambidn se deducen de la
guia de engrase, con el fin de ponerlas en
prictica, una ves cubiertos determinados
recorridos.

Las primeras operaciones de manutencidn,
es decir cambinr el aceite del motor, de la
caja de cambio vy del puente trasero, de-
beran efectuarse ya después de los primeros
500 km. Lucgo se ha fomado como bage un
recorrido de 1500 kildmetros, después de
los cuales se procede o aplicar el servicio A,
Lag operaciones mds complejas que se han
de realizar tras kilometrajes mayores, las
constituyen los servicios B y C. Al realizar
dichar operaciones el personal especializado
de que se dispone en lor talleres de servicio
podrd verificar lox elementos componentes
del chasis, los sistemas de freno y de direc-
cion, asi como las demds piezas mdciles.
Fuera de estos servicios periddicos hay al-
gunas inspecciones cuyos pormenores se de-
terminan por el agente competenie en oca-
sion de la entrega del cehiculo,

Ademds es recomendable que despuds del
lavado del vehicalo se le aplique a la parte
inferior del chasis un tratamiento con aceite
de pulverizacidn.
Por los detalles relativos a los servicios A,
B y C véanse las indicaciones v la limina
siguientes,
Después de los primeros 500 km cambiar
el aceite del motor, de la caja de cambio
y del puenle trasero
Servicio A. Cada 1500 km
1. Cambiar el aceite del motor; despuds
de los primeros 1500 km desmontar el cdr-
ter de aceite, limpiarlo vy lavar el filtro
de la bomba de aceite.
. Engrasar;
gl pivotes de laz manguetas (lado de-
recho ¢ izgquierdo) § engrasadores en
cada lado;
k) eje de la direceion;
¢) articulacion de la columna de diree-
cidn;
i) efe de los pedales;
. Articulaciones de los Drazos oscilantes
del treno delantern (lados derecho ¢ iz-
quierdo); Comprobar el nivel de aceite
y agregar lubricante s fuera necesario.

L=
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4, Comprobar el nivel del clectrolito de
la bateria y. de hacer falta, agregar agua
destilada, Embadurmar los bornes con
con caselinag.

Servicio B. Cada 6000 km

. Servicio A;

2, Comprobar el wivel del aceite en el
cambio y agregar lubricante, si fuera
NECesanio;

3. Comprobar el nivel del aceite en el
puente trasero y agregar lubricante, s
fuera necesario;

4. Limpiar la bufia vy reajustar lo distancia
entre los electrodos;

5. Comprobar y, si fuera necesario, reaju-
star la puesta a punto del encendido;

6. Verificar y, si fuera necesario, reajustar
el fucgo rfr.- las vdlvulas;

7. Comprobar vy, 5i fuera necesario, resta-
Blecer el nivel del liquido de frenos;

8 Verificar y, si fuera necesario, reajustar
el fucgo (i'l::! pedal del frena;

9. Engrasar todas las charnelas y articula-
Cines;

I, Limpiar el carburador y, 5 fuera nece-
sario, reajustario;

1. Desmontar y limpiar el filtro del cor-
burador, situado en la entrada de la
tuberia de la pasolina;

12, Limpiar el filtro de aire;

13. Tratar lax ballestas y la parte inferior
del chasis con aceite de pulverizacion
(spray oil),

Servicio C. Cada 12000 km

1. Berivieio A;

2. Servicio B;

3. Al cambiar el aceite del motor quitese
el cdrter {yﬂrh'.lr y limpiese el filtro de
la homba de aceite con pasolina;

4. Renovar el aceite del cambio;

5. Cambiar el aceite del puenle trasero;

. Desmontar lox tambores de los frenos
y verificar los forros de los mismos;

7. Limpiar todos los cables de mando
{ Boweden), repasarlos y reemplazarlos, si
fuera necesario;

8. Sustituir ol elemento filtrante del filtro
de aire;

9, Engrasar los rodamientos de las ruedas
delanteras.

Fa casa BMW se reserva el derecho de in-

trodlucir lax modificaciones que lupﬂﬂﬁ;

ewdlguicr clase de perfeccionamiento,
datos relatives a las dimensiones, los pesos

y low ren'imientos se entienden con las

correspondicntes tolerancias,




Lubrication Chart

Plan de graissage

Guia de engrase



Lubrication ond maintenance chart

Jobs to be performed

The numberals correspond with the lubri-
cation peint indications and the illustra-

tions of he lubricotion chart on the margin.
1. Pedal shaft — Lubricating grease

2. Universal joint, steering — Lubricating
grease

3. Steering arm shaft — Lubricating
grease

4. Steering knuckle assemblies,
right and left
3 nipples at each side  — Lubricaling
grease
5. Wheel bearings, right and left
- Lubricating grease
&, Front suspension, swing arm
pivot bearings, right and left
— engine oil SAE 40

7. Brake master cylinder _ ATE broke

fluid blue

8. Battery - Distilled water

9. Contact breaker ‘High-temperature

bearing grease

10. Engine — HD engine oil

11. Rear suspension leaf springs

— spray oil
12. Rear drive Engine oil SAE 40
13. Air-cleaner

14. Transmission — Engine oil SAE 40

Symbols used for lubricants and
maintenance products

& Engine HD oils — summer SAE 40 win-
ter SAE 20 or 20 W/40 ot very sirong
frosts 10 W30

@ Tronsmission, rear drive and
front suspeansion swing arm
pivot bearings

(O level check) engine oil SAE 40
(Premium or HD oils for Otto
cycle engines)

A Lubricating grease

3557 F, melting point

B Distilled water

+ Braoke fluid

L7 Spray oil

X High-temperature bearing grease

ATE blue

Plan de graissage

et d'entretien

Travaux @ exccuber

Les Nos. correspondent a llindication des
points de graissage et aux Hgures du plan
de graissage ci-contre.

1. Axe de pédales —  grajsse consistante

2. Articulation de la — graisse

colonne de direction consistante
3, Axe de direction — graisse consistante
4. A drofte et & gaudhe:

articulations du train AY — graisse

3 graisseurs i chaque cdté  consistante
9. A droite et 4 gauche:

roulement des roues grajsse

avamnt consistante

fi. A droite et & gandie:
articulations des bras  — huile de
ascillants moteur SAE 40
. Cylindre principal de
frein — ATE-blen

5. Batteric

=1

ligquide de frein
- epu distillée

9. Rupteur graisse @& haute température

10. Moteur — huile de motear HD

11. Ressorts arriere — Spray-0il

12, Transmission arridgre — huile de moteur

SAE 40
13, Filtre i -pir

14. Boite de wvitesses

SAE 40

huile de moteur

ljésiﬁnnl'mn et spécification des
lubrifiants et produits d'entretien

& Huiles moteur HD: - Eté SAE 40
Hiver SAE 20 ou 20 W/40
Par temps trés froids — 10 W30

@ Boite de vitesses, (O vérification nivean)
pont AR et supports Huile moteurs SAE 40
des bras oseillants (Huiles Premium ou HD

pour moleurs Otto)

A Uraisse consistante ne
fondant qu'a 180° C.

B Euu distillée

+ Liquide de frein

> Spray Qil

X Graisse i haute température

ATE-hbleu
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